

TABULKY 1998



SOKOL KOLÍN

Vážení sportovní přátelé,

před rokem v úvodním slově k tabulkám byla řeč o tom, že chceme důstojně oslavit sto let atletiky v Kolíně. K tomuto slavnému výročí zbývá překlenout pouze jediný rok. Abychom slavili v roce 2000 měli skutečně co, k tomu vede jen dlouhodobá poctivá a obětavá práce všech, kteří máme kolínskou atletiku rádi, tedy závodníků, trenérů, rozhodčích, činovníků i všech ostatních přátel atletiky.

Na následujících stránkách jsme se už tradičně pokusili zhodnotit, co všechno se v roce 1998 udělalo a co se naopak nepodařilo, a záleží pouze na vašem úsudku, zda budete uplynulý rok považovat pro kolínskou atletiku za úspěšný. Rok 1998 byl rokem změny i pro mne, když jsem od 1. ledna přešel na funkci správce stadiónu. Mohu tedy v následujících řádcích zblízka zhodnotit změny, ke kterým na „atletáku“ došlo.

Jak všichni víte, před dvěma roky došlo k zásadní změně. Na prašnou nevyhovující dráhu byl položen umělý povrch san-o-tan a o necelý rok později se stejnou hmotou pokryly i sektory. Tím byla dokončena zásadní modernizace stadiónu. Od této doby zaznamenáváme podstatné zvýšení výkonnosti, a to především u běžců. Mluvím o tom proto, že zlepšené tréninkové podmínky vedly k zvýšení počtu pravidelně trénujících závodníků a tím i ke zvýšení výkonnosti. Tréninkové podmínky jsou velmi důležitou podmínkou, ale bez zápalu samotných závodníků a práce trenérů samy úspěch nepřinesou.

I v roce 1998 se tréninkové podmínky zlepšily, i když v současné době, kdy se především nedostává finančních prostředků, to není jednoduché. Dokončilo se vybavení ubytovacích buněk, které byly velmi využívány závodníky jiných oddílů při výcvikových táborech. Byla rozšířena vrhačská plocha a dokončena buňka na vrhačské náčiní, byl dokončen povrch na tenisovém kurtu a úpravy jeho okolí, to vše z velké části brigádnicky. Byly dokončeny práce na stanovišti elektrické časomíry, byly opraveny hydranty a vyčištěny ochozy. Opravy okapů, nátěry oken na nové budově, nátěry překážek a další úpravy zlepšily celkový vzhled stadiónu. Podmínky, které v současné době v Kolíně pro trénink máme, nám závidí většina českých oddílů. I v příštím roce chceme pokračovat ve zlepšení nynějšího stavu. Je třeba dobudovat kurt na plážový volejbal, oplotit tenisový kurt, za vydatné pomoci města a jednoty vybudovat novou ekologickou čističku odpadních vod, zlepšit vzhled vstupu na stadión, opravit oplocení, zpevnit podklad parkoviště před stadiónem, provést výkopy pro rozvod pitné vody a udělat mnoho dalších drobných prací. To se nemůže podařit bez pomoci vás všech.

Vytíženost našeho stadiónu se v roce 1998 zvýšila. Je potěšitelné, že to není jenom díky soustředěním jiných oddílů, kterých zde bylo dvacet, a kolínským školám, které zde zdarma strávily přibližně 160 hodin, ale především díky zvýšené tréninkové morálce našich závodníků. Není nic zvláštního, když na stadiónu v listopadu trénuje třeba 50 závodníků denně.

Výrazně se zvýšily i příjmy z našeho stadiónu. Pronájmy činily zhruba 160 000 Kč a příjmy ze sauny pak téměř 40 000 Kč. Když už je řeč o financích, pak dotace ČOS na základnu mládeže (včetně dotace na plat trenéra) a na vybraný atletický oddíl zůstala v uplynulém roce zachována, stejně jako se nám podařilo díky výborným výsledkům našich jednotlivců i družstev zachovat v minimálně stejné výši dotace z městského úřadu i z oblastního svazu atletiky. Příjmy přináší i pronájem staré budovy a nemalou částkou jste se podíleli i vy všichni svými příspěvky. Je třeba si přiznat, že ale ve finanční oblasti máme jisté rezervy. Nepodařilo se příspěvky vybrat stoprocentně a stále se nám nedaří získat pro náš oddíl více sponzorů, neboť to je v našem městě velký problém. Pokud chceme i nadále zkvalitňovat podmínky naší činnosti, musíme zde nalézt cestu ke zlepšení.

V roce 1998 bylo poskytnuto nejlepším závodníkům oddílu vybavení za 61 000,- Kč a bylo uskutečněno soustředění základny mládeže v Samopších. Problémy nám činí zabezpečení činnosti všech družstev i náklady na starty na mistrovstvích České republiky, neboť zatímco naše příjmy se udržují na stejné úrovni, ceny cestovního, nocležného i stravného se výrazně rok od roku zvyšují. Zabezpečení činnosti v roce 1999 tedy jednoznačně bude záležet na tom, jakou finanční sumou bude oddíl disponovat. Problémem je i to, že alespoň přibližná znalost této částky se posouvá rok co rok dále až do druhého pololetí roku, kdy už je za námi větší část sezóny i nákladů.

Pokud jde o společenskou stránku naší činnosti, uspořádali jsme úspěšný a dnes již tradiční ples atletů. Na ten letošní vás všechny srdečně zveme v sobotu 13. března 1999.

Jestliže mám hodnotit výkonnost našich závodníků v roce 1998, myslím si, že byla ještě vyšší než v úspěšném roce předchozím. V soutěžích družstev si naše ženy po výborném finiši v posledních dvou kolech zajistily účast v 1. lize i pro rok 1999. Muži splnili cíl a po tuhém boji s družstvem AFK Chrudim zvítězili ve všech pěti kolech a postoupili tak rovněž do 1. ligy. Juniorky jen velice těsně skončily druhé v oblastním přeboru a dorostenci se po stejném umístění probojovali do semifinále mistrovství ČR.

Junioři, kteří startovali s minimálním počtem závodníků, skončili v oblastním přeboru čtvrtí. Velice úspěšné bylo znovu družstvo starších žáků, které se přes vítězství v oblastním přeboru a semifinále probojovalo až do finále mistrovství ČR, kde obsadilo výborné 4. místo. Starší žákyně letos dobré družstvo neměly a jako jediné svým 5. místem v oblastním přeboru nesplnily cíl, který jsme si vytkli před sezónou. Výborně si vedlo znovu mladší žactvo. Děvčata získala titul oblastních přebornic a chlapci prohráli pouze s výborným družstvem Kutné Hory. Na závěr sezóny ještě dorostenky i dorostenci přidali tituly oblastních přeborníků v hale. S celkovou bilancí dvou účastí v 1. lize v roce 1999, ziskem 4 titulů oblastních přeborníků a 3 druhých míst byly naše cíle v soutěžích družstev až na drobné výjimky splněny.

V soutěžích jednotlivců jsme příliš medailí z mistrovství republiky neočekávali, neboť většina úspěšných závodníků přešla do vyšší kategorie. Nakonec výsledky výrazně předčily naše očekávání. Největší podíl na nich měl díky vynikající výkonnosti starší žák Zdeněk Pichl, který dokázal získat pět zlatých mistrovských medailí. Nejenže vyhrál v hale 1500 m a zanedlouho i přespolní běh, ale v létě se mu na dráhovém mistrovství podařil neuvěřitelný kousek, když se stal mistrem republiky na 800, 1500 i 1500 m překážek! V úplném závěru sezóny pak ještě dokázal překonat časem 4:09,4 min. český rekord starších žáků na 1500 m v hale. Další dvě zlaté medaile přidalo družstvo žen ve složení Renata Hoppová, Helena Šimková a Ivana Cidlinská, které získalo tituly v silničním i přespolním běhu a vybojovalo si možnost startu na Mistrovství Evropy klubových ženských družstev v přespolním běhu, které se koná 7. února 1999 v italském Lancianu. Po mnoha letech se začali naši závodníci prosazovat i na mistrovství dospělých. Vysokou hodnotu má jak stříbrná medaile Renaty Hoppové z běhu na 1500 m, tak bronzová příčka posily našeho oddílu Michala Coubala. Překvapením byly stříbrné medaile dorostenky Věry Suché v trojskoku juniorek a především objevu uplynulé sezóny staršího žáka Vojtěcha Patery v běhu na 1500 m. Medailovou sbírku pak doplnily bronzové medaile Jakuba Holaty a Barbory Jenešové, kteří se dokázali prosadit už první rok v kategorii dorostu, a B družstva běžkyň ve složení Martina Hanzáková, Martina Zedníková a Barbora Jenešová ze silničního běhu družstev. Vysokou výkonnost řady členů našeho oddílu potvrzuje i zisk 17 finálových umístění, o která se postarali Petra Machová, Jan Pichl, Zdeněk Pichl, Veronika Hovorková, Jakub Holata, Iveta Zedníková, Věra Suchá, Jaroslav Dynybyl, Pavel Talich, David Plachý, Jan Skalník, Michal Satrapa, Martin Radíkovský, Vladimír Hamar a Barbora Jenešová.

Zdeněk Pichl a Vojtěch Patera poprvé v životě okusili reprezentační pocity, když obsadili prvá dvě místa na mezistátním utkání Čechy – Morava - Slovensko. Renata Hoppová pak v dresu českého mistra Olympu Praha úspěšně reprezentovala republiku na Poháru evropských mistrů v Portugalsku.

Tradičně jsme patřili mezi nejlepší i na přeborech ČOS, kde jsme získali 11 prvních, 7 druhých a 8 třetích míst.

Rekordním úspěchem pro nás skončily oblastní přebory, kde naši závodníci v roce 1998 vybojovali 56 titulů, 38 druhých a 45 třetích míst!

Mezi nej kvalitnější výkony roku patřily v kategorii dospělých dálka i trojskok Michala Coubala, 800 a 1500 m Renaty Hoppové, výška Jana Pospíšila, oštěp Petry Machové či 800 m Heleny Šimkové, v mládežnických kategoriích pak jednoznačně český rekord Zdeňka Pichla, ale i výkony Veroniky Hovorkové, Jana Pichla, Vojtěcha Patery nebo Věry Suché.

V trenérské oblasti se už po léta udržuje stejný kádr trenérů. Chybějí nám hlavně mladí trenéři, kteří by dokázali podchytit hlavně začínající závodníky. Zde se nám nedaří podchytit kohokoli nového a následně nám vznikají problémy i s nábořem žactva do našeho oddílu.

Naopak naprostá většina oddílů nám může závidět naše rozhodčí, vždyť jich aktivně v uplynulém roce pracovalo na našem hřišti téměř sedmdesát! Za to jim všem patří poděkování, neboť náš sport je na rozhodčí velice náročný. Rovněž skupina běžců mimo dráhu se svými zhruba 25 členy zajistila kromě vlastní GRAND PRIX všechny naše tradiční běžecké podniky i některé menší závody. V roce 1998 jsme na dobré úrovni uspořádali všechny naše tradiční závody i řadu závodů dalších jako kola I. i II. ligy, oblastní přebory družstev, Pohár rozhlasu či středoškolskou ligu. Naši schopnost uspořádat i velmi kvalitní závody ocenil Český atletický svaz přidělením juniorského mítinku ke dni IAAF. Největší prověrkou našich rozhodčích pak bylo uspořádání oblastního přeboru mladšího i staršího žactva na dráze.

Velmi dobrá byla spolupráce se sportovními třídami na 7. ZŠ Kolín, která uspořádala a zajistila většinu žákovských závodů a jejíž žáci tvoří základ našich úspěšných mládežnických družstev.

Výbor oddílu pracoval pravidelně a na svých každotýdenních schůzích řešil průběžně všechny úkoly i problémy. Vydali jsme 4 čísla oddílového zpravodaje VYTRVEJ. Počet členů oddílu zůstal ve srovnání s rokem 1997 zhruba na stejné úrovni. Přesný statistický přehled naší činnosti v roce 1998 najdete dále při četbě těchto tabulek.

Při pohledu na usnesení loňské valné hromady našeho oddílu můžeme konstatovat, že převážnou část úkolů jsme splnili. Věřím, že uplynulá sezóna byla dalším krokem vpřed na cestě kolínské atletiky a že, jak jsem řekl už v úvodu, budeme postupovat i nadále tak, abychom při oslavách 100 let historie atletiky v našem městě měli být na co hrdí.

K tomu vám přeji do nové sezóny hodně úspěchů a tradiční kolínské

VYTRVEJ!

Ivan Karger – předseda oddílu

CELKOVÝ PŘEHLED ČINNOSTI

	1994	1995	1996	1997	1998
Celkový počet členů celkem/platících	280	371/315	354/241	318/251	334/252
Počet aktivních trenérů	12	17	15	14	12
Počet nově vyškolených trenérů	0	0	0	0	0
Počet rozhodčích celkem/aktivních	56/33	56/45	56/43	80/72	80/69
Počet nově vyškolených rozhodčích	0	0	0	25	0
Počet startů na mistrovství ČR	36	45	36	62	73
Mistři ČR	0	2	0	7	5/2
Medailisté na M-ČR (2.-3. místo)	6	5/1	4	5/1	5/2
Finalisté na M-ČR (4.-8. místo)	12	14	16/3	20/1	17/1
Přeborníci ČOS	-	12	6	14	11
Medailisté z přeboru ČOS	-	12	12	20	15
Přeborníci oblasti jednotlivci/družstva	19/1	42/4	38/5	43/4	57/4
Medailisté na OP jednotlivci/družstva	41/0	69/3	62/2	92/4	83/3
Počet uspořádaných závodů	22	28	30	36	35
Počet obeslaných závodů	63	127	130	112	134
Počet překonaných odd. rekordů	17	26	27	23	16
Počet družstev v soutěžích	10	11	14	11	12

Na TABULKÁCH 1998 spolupracovali Mgr. Marie Fišerová, Ivan Karger, Pavel Kružík, Arnošt Pavlovský, Václav Širc a Mgr. Jiří Tuček.

Mistři a přeborníci 1998

1.	Pichl	Zdeněk	1500 m - hala	žáci starší	4:24,8	Jablonec	21.2.	
			přespolní běh	žáci starší		M. Kruml.	18.4.	
			800 m	žáci starší	2:01,77	Plzeň	5.7.	
			1500 m	žáci starší	4:21,73	Plzeň	4.7.	
			1500 m př.	žáci starší	4:37,73	Plzeň	5.7.	
Hoppová Cidlinská Šimková	Renata	silniční běh družstev	ženy			Praha	20.9.	
	Ivana	přespolní běh družstev	ženy			Pardubice	28.11.	
	Helena							
2.	Hoppová Patera Suchá	Renata	1500 m	ženy	4:35,99	Jablonec	12.7.	
		Vojtěch	1500 m	starší žáci	4:22,52	Plzeň	5.7.	
		Věra	trojskok - hala	dorostenky	11,35	Praha	15.2.	
3.	Coubal Holata Jenešová Hanzálková Jenešová Zedníková	Michal	trojskok	muži	15,47	Jablonec	11.7.	
		Jakub	800 m	dorostenci	1:57,38	Ostrava	28.6.	
		Barbora	3000 m - hala	dorostenky	11:17,90	Praha	15.2.	
		Martina	silniční běh družstev	ženy		Praha	20.9.	
		Barbora						
		Martina						
4.	Pichl Hovorková družstvo starších žáků	Jan	3000 m - hala	dorostenci	9:26,65	Praha	15.2	
		Veronika	400 m	juniorčky	58,18	Ostrava	28.6.	
					128 b.	Ostrava	3.10.	
5.	Holata Zedníková Suchá Pichl Dynybyl Talich Pichl	Jakub	800 m - hala	dorostenci	2:00,01	Praha	15.2.	
		Iveta	3000 m chůze - hala	juniorčky	18:03,17	Praha	15.2.	
		Věra	trojskok	dorostenky	11,14	Ostrava	28.6.	
		Jan	2000 m př.	dorostenci	6:34,45	Ostrava	27.6.	
		Jaroslav	3x300 m	starší žáci	2:03,66	Jablonec	22.2.	
		Pavel						
		Zdeněk						
6.	Pichl Pichl	Zdeněk	1500 m - hala	dorostenci	4:17,36	Praha	15.2.	
		Jan	3000 m	dorostenci	9:17,87	Ostrava	28.6.	
7.	Plachý Skalník Satrapa Radíkovský Hovorková Machová Hamar Holata	David	4x200 m	muži	1:35,71	Praha	15.2.	
		Jan						
		Michal						
		Martin						
		Veronika	400 m př.	juniorčky	1:07,52	Ostrava	27.6.	
		Petra	oštěp	ženy	46,74	Jablonec	11.7.	
		Vladimír	disk	starší žáci	40,24	Plzeň	4.7.	
		Jakub	400 m - hala	dorostenci	52,73	Praha	15.2.	
8.	Hovorková Jenešová Hamar	Veronika	400 m - hala	juniorčky	59,81	Praha	15.2.	
		Barbora	1500 m - hala	dorostenky	5:14,04	Praha	15.2.	
		Vladimír	koule - hala	starší žáci	12,85	Jablonec	22.2.	

Přebor České obce sokolské:

1.	Coubal	Michal	dálka	muži	708	Brno	31.5.
			trojskok	muži	14,25	Brno	31.5.
	Pospíšil	Jan	výška	muži	200	Brno	31.5.
	Hovorková	Veronika	400 m	ženy	59,72	Brno	31.5.
	Hoppová	Renata	přespolní běh	ženy		Kolín	11.4.
	Pichl	Jan	přespolní běh	dorostenci		Kolín	11.4.
	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	starší žáci		Kolín	11.4.
			čtyřboj	starší žáci	2248 b.	Kolín	24.5.
	Březinová	Barbora	čtyřboj	starší žákyně	2090 b.	Kolín	24.5.
	Pichl	Zdeněk	čtyřboj	starší žáci -	6116	Kolín	24.5.
	Hamar	Vladimír		družstva			
	Jelínek	Michal					
2.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži		Kolín	11.4.
			5000 m	muži	15:46,32	Brno	31.5.
	Šimková	Helena	přespolní běh	ženy		Kolín	11.4.
	Machová	Petra	oštěp	ženy	44,08	Brno	31.5.
	Holata	Jakub	přespolní běh	dorostenci		Kolín	11.4.
	Brunclík	David	čtyřboj	mladší žáci	1481 b.	Kolín	11.4.
	Březinová	Barbora	čtyřboj	starší žákyně -	5396	Kolín	24.5.
	Macková	Daniela		družstva			
	Suchánková	Monika					
3.	Cidlinská	Ivana	přespolní běh	ženy		Kolín	11.4.
	Machová	Petra	disk	ženy	31,69	Brno	31.5.
	Jenešová	Barbora	přespolní běh	dorostenky		Kolín	11.4.
	Sabadošová	Andrea	přespolní běh	starší žákyně		Kolín	11.4.
	Talich	Pavel	přespolní běh	starší žáci		Kolín	11.4.
	Hamar	Vladimír	čtyřboj	starší žáci	2070 b.	Kolín	24.5.
	Jenešová	Kateřina	přespolní běh	mladší žákyně		Kolín	11.4.
	Brunclík	David	čtyřboj	mladší žáci -	3547 b.	Kolín	24.5.
	Biško	Jiří		družstva			
	Záhora	Lukáš					

Přebor Středočeské oblasti:

1.	Marek	Milan	800 m	muži	2:02,8	Praha	10.1.
1.	Plachý	David	tyč	muži	420	Praha	10.1.
1.	Slabý	Josef	50 m	muži	6,0	Prah	10.1.
1.	Skalník	Jan	4x2kola	muži	2:50,2	Praha	10.1.
	Radikovský	Martin					
	Slabý	Josef					
	Marek	Milan					
1.	Coubal	Michal	dálka	muži	711	Praha	17.5.
1.	Coubal	Michal	trojskok	muži	15,11	Praha	17.5.
1.	Hovorková	Veronika	200 m	ženy	27,5	Praha	10.1.
1.	Hovorková	Veronika	400 m	ženy	1:01,4	Praha	10.1.
1.	Hoppová	Renata	1500 m	ženy	4:40,0	Praha	10.1.
1.	Ženíšková	Lucie	trojskok	ženy	10,14	Praha	10.1.
1.	Balíková	Eva	výška	ženy	155	Praha	10.1.
1.	Jirkovská	Petra	4x2 kola	ženy	3:18,3	Praha	10.1.
	Šimková	Helena					
	Cidlinská	Ivana					
	Hovorková	Veronika					
1.	Šimková	Helena	přespolní běh	ženy		Ml.Bol.	4.4.
1.	Hoppová	Renata	200 m	ženy	27,26	Praha	17.5.
1.	Hoppová	Renata	800 m	ženy	2:15,51	Praha	17.5.
1.	Šimková	Helena	400 m	ženy	1:02,11	Praha	17.5.
1.	Šimková	Helena	1500 m	ženy	4:43,97	Praha	17.5.
1.	Machová	Petra	oštěp	ženy	43,85	Praha	17.5.
1.	Cidlinská	Ivana	400 m př.	ženy	1:11,43	Praha	17.5.
1.	Hovorková	Veronika	100 m př.	ženy	18,59	Praha	17.5.
1.	Švejdová	Monika	100 m	ženy	13,61	Praha	17.5.
1.	Hovorková	Veronika	4x100 m	ženy	53,65	Praha	17.5.
	Šimková	Helena					
	Cidlinská	Ivana					
	Hoppová	Renata					
1.	Vokoun	Josef	výška	junioři	190	Praha	10.1.
1.	Vokoun	Josef	výška	junioři	193	Praha	17.5.
1.	Tůma	Michal	oštěp	junioři	46,98	Praha	17.5.
1.	Pichl	Jan	3000 m	dorostenci	9:23,4	Praha	10.1.
1.	Jeřábek	Jiří	trojskok	dorostenci	11,80	Praha	10.1.
1.	Pichl	Jan	přespolní běh	dorostenci		Ml.Bol.	4.4.
1.	Robovský	Jiří	100 m př.	dorostenci	17,44	Praha	17.5.
1.	Holata	Jakub	800 m	dorostenci	2:04,54	Praha	17.5.
1.	Suchá	Věra	dálka	dorostenky	513	Praha	10.1.
1.	Suchá	Věra	trojskok	dorostenky	10,92	Praha	10.1.
1.	Jenešová	Barbora	1500 m	dorostenky	5:15,6	Praha	10.1.
1.	Bílá	Kateřina	4x2 kola	dorostenky	3:33,3	Praha	10.1.
	Zedníková	Martina					
	Jenešová	Barbora					
	Uhlíková	Anna					
1.	Suchá	Věra	trojskok	dorostenky	10,94	Praha	17.5.
1.	Jenešová	Barbora	1500 m	dorostenky	5:07,85	Praha	17.5.
1.	Pichl	Zdeněk	300 m	starší žáci	39,7	Praha	9.1.
1.	Pichl	Zdeněk	1500 m	žáci starší	4:38,5	Praha	9.1.
1.	Hamar	Vladimír	koule	žáci starší	12,39	Praha	9.1.
1.	Pichl	Zdeněk	přespolní běh	žáci starší		Ml.Bol.	4.4.
1.	Pichl	Zdeněk	300 m	žáci starší	39,06	Kolín	16.5.
1.	Pichl	Zdeněk	1500 m	starší žáci	4:21,48	Kolín	16.5.

1.	Hamar	Vladimir	disk	starší žáci	38,22	Kolin	16.5.
1.	Jelínek	Michal	4x60 m	starší žáci	31,24	Kolin	16.5.
	Talich	Pavel					
	Mrázek	Jan					
	Pichl	Zdeněk					
1.	Hozmanová	Vlasta	800 m	žákyně starší	2:38,5	Praha	9.1.
1.	Březinová	Barbora	dálka	žákyně starší	501	Kolín	16.5.
1.	Březinová	Barbora	60 m	žákyně starší	8,39	Kolín	16.5.
1.	Forejt	Jakub	50 m	mladší žáci	7,1	Praha	9.1.
1.	Hůrka	Josef	1500 m	mladší žáci	5:22,8	Praha	9.1.
1.	Brunclík	David	výška	mladší žáci	140	Kolín	16.5.
1.	Brunclík	David	míček	mladší žáci	60,69	Kolín	16.5.
1.	Jenešová	Kateřina	1500 m	mladší žákyně	5:50,2	Praha	9.1.
1.	Poláčková	Kateřina	dálka	mladší žákyně	420	Praha	9.1.
1.	Šplichalová	Kateřina	800 m	mladší žákyně	2:35,02	Kolín	16.5.
1.	Poláčková	Kateřina	dálka	mladší žákyně	464	Kolín	16.5.
1.	Jenešová	Kateřina	1500 m	mladší žákyně	5:36,60	Kolín	16.5.
1.	Bajerová	Kateřina	míček	mladší žákyně	42,13	Kolín	16.5.
2.	Slabý	Josef	200 m	muži	24,0	Praha	10.1.
2.	Pospíšil	Jan	výška	muži	195	Praha	10.1.
2.	Plachý	David	dálka	muži	646	Praha	10.1.
2.	Škvor	Václav	přespolní běh	muži-milaři		MI.Bol.	4.4.
2.	Till	Milan	přespolní běh	muži-vytrv.		MI.Bol.	4.4.
2.	Marek	Milan	800 m	muži	2:01,84	Praha	17.5.
2.	Pospíšil	Jan	110 m př.	muži	16,34	Praha	17.5.
2.	Slabý	Josef	100 m	muži	11,70	Praha	17.5.
2.	Širc	Václav	výška	muži	185	Praha	17.5.
2.	Jirkovská	Petra	50 m	ženy	6,9	Praha	10.1.
2.	Jirkovská	Petra	200 m	ženy	27,8	Praha	10.1.
2.	Šimková	Helena	1500 m	ženy	4:51,7	Praha	10.1.
2.	Cidlinská	Ivana	800 m	ženy	2:28,22	Praha	17.5.
2.	Hovorková	Veronika	400 m př.	ženy	1:13,63	Praha	17.5.
2.	Hovorková	Veronika	200 m	ženy	28,07	Praha	17.5.
2.	Pichl	Jan	3000 m	dorostenci	9:07,68	Praha	17.5.
2.	Holata	Jakub	400 m	dorostenci	53,27	Praha	17.5.
2.	Šíp	Martin	dálka	dorostenci	593	Praha	17.5.
2.			4x100 m	dorostenci	49,87	Praha	17.5.
2.	Suchá	Věra	koule	dorostenky	11,12	Praha	10.1.
2.	Bilá	Kateřina	400 m	dorostenky	1:05,1	Praha	10.1.
2.	Zedníková	Martina	1500 m	dorostenky	5:21,9	Praha	10.1.
2.	Suchá	Věra	koule	dorostenky	11,96	Praha	17.5.
2.	Suchá	Věra	dálka	dorostenky	535	Praha	17.5.
2.	Pichl	Zdeněk	150 m	starší žáci	18,8	Praha	9.1.
2.	Dynybyl	Jaroslav	300 m	starší žáci	41,3	Praha	9.1.
2.	Pařík	Ondřej	výška	starší žáci	169	Praha	9.1.
2.	Tauc	Miroslav	tyč	starší žáci	220	Kolín	16.5.
2.	Černý	Václav	koule	starší žáci	12,00	Kolín	16.5.
2.	Březinová	Barbora	50 m	starší žákyně	7,0	Praha	9.1.
2.	Barbořáková	Sabina	koule	starší žákyně	9,34	Praha	9.1.
2.	Macková	Daniela	koule	starší žákyně	9,25	Kolín	16.5.
2.	Kejklíček	Vojtěch	dálka	mladší žáci	450	Praha	9.1.
2.	Biško	Jiří	výška	mladší žáci	140	Kolín	16.5.
2.	Sixtová	Veronika	800 m	mladší žákyně	2:49,3	Praha	9.1.
2.	Jirkovská	Lucie	60 m	mladší žákyně	9,05	Kolín	16.5.
2.	Jenešová	Kateřina	150 m	mladší žákyně	22,43	Kolín	16.5.

2.	Bajerová	Kateřina	koule	mladší žákyně	8,24	Kolín	16.5.
3.	Radikovský	Martin	400 m	muži	53,9	Praha	10.1.
3.	Škvor	Václav	1500 m	muži	4:10,39	Praha	17.5.
3.	Radikovský	Martina	400 m	muži	51,80	Praha	17.5.
3.	Skalník	Jan	400 m př.	muži	58,88	Praha	17.5.
3.	Širc	Václav	oštěp	muži	58,70	Praha	17.5.
3.	Širc	Václav	110 m př.	muži	16,59	Praha	17.5.
3.	Cidlinská	Ivana	800 m	ženy	2:30,7	Praha	10.1.
3.	Hovorková	Veronika	50 m př.	ženy	8,8	Praha	10.1
3.	Cidlinská	Ivana	přespolní běh	ženy		Ml.Bol.	4.4.
3.	Švejdová	Monika	dálka	ženy	447	Praha	17.5.
3.	Hanzáková	Martina	1500 m	ženy	5:06,78	Praha	17.5.
3.	Molinský	Jan	výška	junioři	175	Praha	10.1.
3.	Hovorková	Veronika	přespolní běh	juniorčky		Ml.Bol.	4.4.
3.	Robovský	Jiří	4x2 kola	dorostenci	3:05,4	Praha	9.1.
	Kantůrek	Josef					
	Pichl	Jan					
	Hamar	Miroslav					
3.	Holata	Jakub	přespolní běh	dorostenci		Ml.Bol.	4.4.
3.	Kvapil	Miloš	koule	dorostenci	10,37	Praha	17.5.
3.	Kvapil	Miloš	disk	dorostenci	29,89	Praha	17.5.
3.	Kvapil	Miloš	oštěp	dorostenci	46,50	Praha	17.5.
3.	Felemanová	Kateřina	koule	dorostenky	10,53	Praha	10.1.
3.	Procházková	Hana	výška	dorostenky	150	Praha	10.1.
3.	Zedníková	Martina	přespolní běh	dorostenky		Ml.Bol.	4.4.
3.			4x100 m	dorostenky	57,04	Praha	17.5.
3.	Zedníková	Martina	1500 m	dorostenky	5:15,99	Praha	17.5.
3.	Talich	Pavel	1500 m	starší žáci	4:45,8	Praha	9.1.
3.	Richtr	Michal	dálka	starší žáci	577	Praha	9.1.
3.	Mrázek	Jan	60 m	starší žáci	8,07	Kolín	16.5.
3.	Jelínek	Michal	150 m	starší žáci	19,80	Kolín	16.5.
3.	Talich	Pavel	1500 m	starší žáci	4:33,67	Kolín	16.5.
3.	Mužiček	Jakub	výška	starší žáci	159	Kolín	16.5.
3.	Kučera	Petr	tyč	starší žáci	210	Kolín	16.5.
3.	Tluchořová	Drahošl.	800 m	starší žákyně	2:45,3	Praha	9.1.
3.	Sabadošová	Adriana	1500 m	starší žákyně	5:41,7	Praha	9.1.
3.	Macková	Daniela	dálka	starší žákyně	485	Praha	9.1.
3.	Březinová	Barbora	150 m	starší žákyně	20,88	Kolín	16.5.
3.	Randová	Gabriela	koule	žákyně starší	9,17	Kolín	16.5.
3.	Lucová	Martina	disk	žákyně starší	22,66	Kolín	16.5.
3.	Forejt	Jakub	150 m	mladší žáci	22,1	Praha	9.1.
3.	Biško	Jiří	800 m	mladší žáci	2:40,2	Praha	9.1.
3.	Biško	Jiří	výška	mladší žáci	135	Praha	9.1.
3.	Salač	Jiří	výška	mladší žáci	140	Kolín	16.5.
3.	Kejklíček	Vojtěch	dálka	mladší žáci	445	Kolín	16.5.
3.	Hoffmanová	Eva	800 m	mladší žákyně	2:52,8	Praha	9.1.
3.	Výšková	Markéta	1500 m	mladší žákyně	6:17,5	Praha	9.1.
3.	Sixtová	Veronika	60 m př.	mladší žákyně	11,40	Kolín	16.5.
3.	Jirkovská	Lucie	výška	mladší žákyně	138	Kolín	16.5.

SOUTĚŽE DRUŽSTEV 1997

Ženy – 1. liga – skupina B – vedoucí družstva Arnošt Pavlovský

1.	AC Kablo Kladno	23	700,5	Šimková	110,5	Jenešová	8
				Škrobáková	86	Felcmanová	6
2.	AFK Chrudim	23	667,5	Hovorková	46,25	Zedníková	5
				Cidlinská	36	Balíková	4,5
3.	SK Nové Město n/Met.	23	663,5	Machová	35	Březinová	3,5
				Jirkovská	26,5	Dynybylová	2,5
4.	AC Čáslav	17	587,5	Regnerová	24	Macková	2,5
				Suchá	23,5	Soumarová	2
5.	Sokol Kolín	12	496,5	Hlinecká	22,5	Švejďová	0,5
				Gažiková	19	Böhmová	0,5
6.	LIAZ Jablonec B	8	372	Hanzálková	17,25	Procházková	0,5
				Vojtěchovská	12		

Muži – 2. liga – skupina východ – vedoucí družstva Ivan Karger

1.	Sokol Kolín	30	1238	Coubal M.	128,5	Mlika	22,75
				Satrapa	117,5	Bříza	22,75
2.	AFK Chrudim	25	1172	Marek	97,75	Pražák P.	20
				Svoboda	64	Till	17
3.	Sokol Nová Paka	19	806	Slabý J.	63,25	Čerepušťák	16
				Vejlupek	62,75	Kaňkovský	9
4.	AC Čáslav	15	726	Plachý	62,5	Slabý M.	7,5
				Holata	61,5	Pichl J.	7
5.	Jiskra Litomyšl	8	463	Škvor	60	Šedina	6
				Radíkovský	51,75	Fořt	5
6.	AC Turnov B	6	407	Skalník	49,25	Pražák V.	4
				Hájek	48,75	Kubiš	4
				Vejs	45	Pokorný	3
				Coubal J.	36,5	Kosík	3
				Vokoun	32	Nováček	3
				Fotko	27,75	Tůma	2
				Pichl Z.	26,25	Gilar	0
				Čigelský	25,5		

Junlorky – oblastní přebor – vedoucí družstva Jiří Tuček

1.	AC Kablo Kladno	11	348	Škrobáková	54	Kubelková	12,25
				Suchá	41	Hlinecká	10,5
2.	Sokol Kolín	10	314,5	Hovorková	40,75	Bílá	9
				Jenešová	37	Podlešáková	6
3.	Lokomotiva Beroun	6	82,5	Březinová	26,25	Glaserová	5,25
				Jeřábková	20	Převrátilová	5
4.	AŠ Mladá Boleslav	3	16	Zedníková	18,25	Nymburská	2
				Jirkovská	14,25	Adámková	1
				Felcmanová	14	Bednářová	0

Junioři – oblastní přebor – vedoucí družstva Václav Širc

1. Lokomotiva Beroun	15	697	Širc J.	52
2. AŠ Mladá Boleslav	11	418	Tůma	35
3. AC Kablo Kladno	10	450,5	Vokoun	29
4. Sokol Kolín	5	139,5	Molinský	23,5
5. Spartak Vlašim	3	108		

Dorostenci – mistrovství ČR, oblastní přebor – vedoucí družstva Václav Širc
Semifinále mistrovství ČR

1. LIAZ Jablonec	192,5	Holata	77	Kantůrek	19
2. AC Pardubice	143	Kvapil	75	Robovský	19
3. ZŠ Jeseniova Praha	117	Bubeník	59,75	Jeřábek	15,75
4. ŠAK Chodov	112,5	Urban	54	Huml	14,75
5. AC Kablo Kladno	102	Hrabina	49	Jansta	11
6. ASK Slavia Praha	101	Hamar M.	43,75	Svoboda	10,5
7. Jiskra Ústí nad Orlicí	68,5	Benda	41	Zahálka	9
8. AK Billna	51,5	Pichl J.	31	Erben	6
9. SŠ České Budějovice	47	Klatka	28,5	Đuriš	6
10. Sokol Kolín	14	Šip	21		

Oblastní přebor

1. AC Kablo Kladno	21	750
2. Sokol Kolín	18	582
3. Spolana Neratovice	15	373
4. AC Čáslav	9	222
5. AŠ Mladá Boleslav	9	180
6. SKP Ol. Kutná Hora	6	99
7. Sokol Roztoky	5	105

Starší žákyně – oblastní přebor – vedoucí družstva Marie Fišerová

1. AC Kablo Kladno	12	452,5	Macková	52	Hubalová	7
2. ŠSK 6. ZŠ Ml. Boleslav	10	325,5	Beranová	31,75	Šemberová	6,25
3. SKP Ol. Kutná Hora	8	200,5	Neprašová	27,75	Němcová	6
4. SKP Atletik Nymburk	5	157,5	Molnárová	26	Suchánková	5
5. Sokol Kolín	4	146,5	Lucová	25	Pokorná	4
6. Spolana Neratovice	3	111,5	Randová	22	Ulrichová	3,75
7. Lokomotiva Beroun			Kolaříková	19,75	Kačerová	3
8. AŠ Mladá Boleslav			Součková	19,25	Pácalová	3
9. Kavaller Sázava			Šílová	19	Krajíčková	3
10. Slavoj Stará Boleslav			Ticháčková	18	Bejlková	2
11. AC Čáslav			Bělohávková	14	Böhmová	1,75
			Felixová	13,25	Lapšanská	1,75
			Tichá	10,25	Kuberová	0
			Kohelová	9,75	Moosová	0
			Trumpusová	8,75		

Starší žáci – Mistrovství ČR, oblastní přebor – vedoucí družstva Vladimír Pražák
Finále Mistrovství ČR

1. Sokol Opava	210	Hamar V.	145	Hron	17
2. Slavia Praha	172	Pichl Z.	131,5	Kreuzinger	15
3. ŠAK Chodov	165,5	Talich	75,36	Forejt	15
4. Sokol Kolín	128	Dynybyl	75,35	Bendák	14,5
5. ŠAK Chrudim	108	Mužiček	56	Cihlař	13
6. AK Hodonín	106	Drahota	51,1	Volf	9,75
7. SS Uherské Hradiště	62	Pařík	46	Vrkota	8,5

Semifinále mlstrovství ČR

1. ŠAK Chodov	178	Sobolík	43	Funda	6,5
2. Sokol Kolín	175	Mrázek	42	Kubišta	6
3. Nová Včelnice	124	Černý	38	Podlešák	4
4. TJ Klatovy	123	Jelínek	37,75	Souček	3,5
5. Sokol České Budějovice	118	Kučera	37,75	Hervert	2,75
6. AŠ Mladá Boleslav	106	Kratochvíl	33,5	Soukup	2,6
		Novák M.	33,15	Chrastil	2,5
		Novák J.	22,5	Böhm	1,75
		Patéra	18	Škarka	1

Oblastní přebor

1. Sokol Kolín	14	497,5
2. ŠSK 6. ZŠ Ml. Boleslav	12	321,5
3. SKP Ol. Kutná Hora	10	252,5
4. AC Kablo Kladno	8	226
5. Lokomotiva Beroun	5	129
6. AC Čáslav	3	94,5
7. AŠ Mladá Boleslav		
8. Kavaller Sázava		
9. Slavoj Stará Boleslav		
10. SKP Ol. Kutná Hora B		
11. Sokol Kolín B		

Mladší žákyně – oblastní přebor – vedoucí družstva Jitka Vaňková

1. Sokol Kolín	151,5	Sixtová	89,25	Hotovcová	19,75
2. SKP Ol. Kutná Hora	142	Bajerová	68,38	Hodanová	19
3. ŠSK 2. ZŠ Rakovník	96	Douděrová	62,5	Králová	17,75
4. Slavoj Stará Boleslav	93	Jirkovská	55,8	Casková	15
5. ŠSK 6. ZŠ Ml. Boleslav	71,5	Holanová	49,25	Kropáčková	13
6. AC Čáslav	5	Hargašová	47	Melicharová	12,25
7. SKP Ol. Kutná Hora B	11	Jenešová	43,25	Taucová	11,7
8. AC Kablo Kladno	9	Šplíchalová	39,25	Jarošová	10
9. AC Atletik Nymburk	6	Volejníková	36,88	Součková	9,75
10. Lokomotiva Beroun	5	Poláčková	31,5	Novotná	9
11. Spartak Čelákovice	5	Fajtová	31,13	Fillová	4
12. Sokol Kolín B	1	Konvalinková	29,75	Dvořáková	3
		Výšková	23	Kabátová	1,25
		Michálková	21,13	Jelínková	0,75
		Lancová	20,63	Nouzáková	0

Mladší žáci – oblastní přebor – vedoucí družstva Petr Šedlna

1.	SKP Ol. Kutná Hora	163,5	Salač	74,25	Nevyjel	23,5	
2.	Sokol Kolín	118	Brunclík	64,5	Koška	21,75	
3.	ŠSK 2. ZŠ Rakovník	113	Forejt	44	Jírek	21,75	
4.	ŠSK 6. ZŠ ML. Boleslav	98,5	Biško	43	Nouzák	18	
5.	AC Kablo Kladno	59	Batelka	42,75	Kuchař	16,75	
6.	AC Čáslav	6	Záhora	41,5	Javůrek	16,25	
7.	Slavoj Stará Boleslav	21	252,5	Bilský	40,5	Uhlík	12,25
8.	Spolana Neratovice	15	126	Kraus	39,5	Jelínek M.	10,75
9.	Spartak Čelákovice	14	102	Hůrka	38,25	Solnař	9
10.	Lokomotiva Beroun	13	101	Svoboda	33	Čonka	8
11.	Sokol Roztoky	12	77	Fleisig	31,25	Jelínek J.	6
12.	SKP Ol. Kutná Hora B	10	87	Mokrý	25,5	Král	5
13.	Kavaliér Sázava	9	75,5	Novotný	24,5		
14.	Sokol Kolín B	6	50				
15.	AC Kablo Kladno B	6	8				
16.	SKP Atletik Nymburk	4	44,5				
17.	Slavoj Stará Boleslav B	1	1				

Dorostenky – oblastní přebor v hale – vedoucí družstva Jiří Tuček

1.	Sokol Kolín	97,5	Březinová	22
	Slavoj Stará Boleslav	97,5	Škrobáková	20,5
3.	SKP Ol. Kutná Hora	76,5	Jenešová	16
4.	ŠSK 2. ZŠ Rakovník	74	Hlínecká	12
5.	Lokomotiva Beroun	61	Zedníková	11,5
6.	AŠ Mladá Boleslav	60,5	Macková	9,5
7.	AC Kablo Kladno	54,5	Gallistlová	6,5
8.	Spolana Neratovice	40	Sixtová	1,5
9.	AC Čáslav	37	Molnárová	
10.	Sokol Roztoky	23		
11.	Spartak Čelákovice	14,5		

Dorostenci – oblastní přebor v hale – vedoucí družstva Václav Šírc

1.	Sokol Kolín	121	Bubeník T.	23,25	Richtr
2.	AC Čáslav	91	Bubeník J.	20	Grünwald
3.	Lokomotiva Beroun	84	Klatka	18,5	Soukup
4.	ŠSK 2. ZŠ Rakovník	83,5	Pichl Z.	16,25	Erben
5.	Slavoj Stará Boleslav	80,5	Pichl J.	13	Novák J.
6.	AC Kablo Kladno	79	Dynybyl	12,25	Kuchař
	AŠ Mladá Boleslav	79	Kvapil	11	Pařík
8.	SKP Ol. Kutná Hora	76,5	Novák M.	4	Hrabina
9.	Sokol Kolín B	53	Robovský	3,25	Hamar V.
10.	Spolana Neratovice	47	Patera		Hamar M.
11.	Spartak Vlašim	42,5	Forejt		Podnecký
12.	Sokol Roztoky	38			

VÍTĚZOVÉ TRADIČNÍCH ZÁVODŮ

40. ročník silničního běhu Kolín – Velký Osek – Kolín			26. 4.
Jiří Čivrný	Slovan Liberec	1:05:34,0	
53. ročník Memoriálu Rudy Plešingera v běhu na 400 m			1. 5.
Jaromír Paula	AC Čáslav	50,1	
27. ročník Memoriálu Josefa Holečka v běhu na 3000 m			1. 5.
Václav Škvor	Sokol Kolín	8:59,8	
22. ročník Memoriálu Václava Stárka ve vrhu koulí			1. 5.
Jiří Bártl	AC Kablo Kladno	17,98 (rek.)	
8. ročník Memoriálu Mirka Tučka v běhu na 1000 m			1. 5.
Michal Kunert	Spartak Praha 4	2:34,3	
63. ročník VC města Kolína – Prágrův memoriál v klasickém pětiboji			15. 8.
David Gábel	AK MUS Most	2904 b. (606-42,26-23,98-27,79-4:34,89)	
61. ročník Buzkovy míle			15. 8.
Milan Uchytíl	AFK SKP Pardubice	4:18,75	
47. ročník sprinterského trojboje			15. 8.
Jiří Vojík	Olymp Praha	2373 b. (7,35-11,17-22,97)	
9. ročník Memoriálu Antonína Votrúby ve skoku dalekém			15. 8.
Michal Coubal	Sokol Kolín	729	
8. ročník Ceny města Kolína ve skoku vysokém			15. 8.
Petr Souček	AK Bilina	200	
5. ročník Memoriálu Jana Hovorky ve skoku o tyči			15. 8.
Pavel Kolář	USK Praha	440	
72. ročník Drozdova lesního běhu			18.10.
Jiří Miler	AŠ Mladá Boleslav	13:05,0	
39. ročník Silvestrovského běhu			31.12.
Zbyněk Kudrna	AC Čáslav	9:36,0	
8. ročník Kolínské atletické ligy středních škol			
chlapeci – SOŠ a SOU spojů a elektrotechniky Kolín			
dívky - SOŠ Český Brod – Liblice			

ROZHODČÍ POTVRDILI VYSOKÝ STANDARD

Naši rozhodčí si uchovali i v roce 1998 vysoký standard. Při zajišťování 35 akcí konaných na našem hřišti obětovali desítky hodin nejen oni, ale i ostatní členové oddílu včetně žáků sportovních tříd.

Stěhně jako v minulých letech se nám daří zajišťovat tzv. „velké“ závody, kterými letos byla dvě ligová kola mužů a žen, juniorský mítink ke dni IAAF, oblastní přebor žactva jednotlivců, tradiční Polabské závody, Velká cena města Kolína či Kolín – Velký Osek – Kolín. Problémy jsou ale u „menších“ závodů, jako jsou kola oblastního přeboru družstev žactva, dorostu či juniorů. Při těchto utkáních je třeba zajistit až sedm závodů v dlouhých hodech, což prezentuje čtyři i více hodin soustředění rozhodčích, kteří tyto disciplíny rozhodují. Z vlastní zkušenosti vím, že je to často doslova infarktová záležitost. Proto děkuji všem, kteří se k těmto disciplínám uvolí jít rozhodovat.

Samostatnou kapitolou jsou školní závody, které zajišťují učitelé, členové našeho oddílu, a kde startuje často přes 300 závodníků. Před organizátory a rozhodčími na těchto akcích patří smeknout klobouk.

Prostě poděkování patří všem, kteří se v roce 1998 podíleli na většinou hladkém průběhu našich závodů – rozhodčím, i těm, kteří zabezpečovali závody po technické stránce. Že úroveň kolínských závodů je v poslední době pojmem, svědčí důvěra jak představitelů středočeské, tak i sokolské a české atletiky, neboť jsou nám stále svěřovány vrcholné závody.

Členní rozhodčí:

Beran Ladislav, Balíková Eva, Bureš Josef, Cidlinská Ivana, Fišerová Marie, Hanzálková Martina, Hopp Vladimír, Hoppová Renata, Hovorka Jiří, Hovorková Libuše, Hladíková Jitka, Hypeš Vlastimil, Chadima Josef, Chlubný Jan, Chochola Jan, Jebavý Zdeněk, Karger Ivan, Kodým Ladislav, Kružík Pavel, Kružíková Marie, Kantor Milan, Luňák Zdeněk, Machová Petra, Marek Milan, Miler Václav, Melan Karel, Pavlovský Arnošt, Pavlovská Soňa, Pejša Jaroslav, Pospíšil Jan, Petránek Miroslav, Pařík Květoslav, Plešinger Stanislav, Pražák Vladimír st., Pražák Vladimír ml., Radikovský Martin, Skalník Jan, Slabý Josef, Sobotka Bohumil, Šanda Václav, Šandová Irena, Šimková Helena, Šedina Petr, Šedina Ratislav, Šedinová Jana, Širc Václav st., Tuček Jaroslav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka, Vodrážka Lev, Vodrážková Milena.

Bez kvalifikace: Coubal Jakub, Coubal Michal, Čech Josef, Doležalová Renata, Kaňkovský Martin, Klimeš Zdeněk, Kubalák Petr, Kubiš Petr, Kyjovská Jana, Mužiček Josef, Navrátil Václav, Pavlovská Martina, Potštejnský Miloš, Procházková Daniela, Škvor Václav, Širc Václav ml., Ulihrach Bohdan, Vejlupek Jan.

Arnošt Pavlovský

TRENÉRSKÉ PROBLÉMY POKRAČUJÍ

Při hodnocení sezóny 1998 z pohledu předsedy trenérské rady oddílu bych mohl vlastně doslova opsat hodnocení loňské, které poukazovalo na to, že na rozdíl od úseku rozhodčích se nám na trenérském úseku až tolik nedaří. Ani v uplynulém roce se nám totiž nepodařilo získat žádného nového trenéra, a tak trenérský sbor pouze o další rok zestárl a už obehnanou písničkou se stává povzdech, že čím dál, tím hůře se nám daří získávat nové mladé talenty.

O téměř všechny členy družstev dospělých, juniorů a dorostu a některé žáky se stará pouhá pětice trenérů, přičemž někteří dospělí závodníci se připravují bez trenéra. Naopak téměř všechny žáky, především ty ze sportovních tříd, má na starost čtveřice trenérů – učitelů tělesné výchovy na 7. ZŠ Kolín. Ti kromě své trenérské činnosti velmi dobře spolupracují při získávání talentů s některými tělocvikáři z jiných základních škol. Už dlouhou tradici má spolupráce s ředitelem týnecké školy Františkem Černým. Před rokem jsme si dost slibovali od skupiny mladé trenérské dvojice MUDr. Josef Slabý – Eva Balíková. Slibně se rozvíjející práce v této tréninkové skupině však především na podzim dostala trhliny, kdy Eva Balíková téměř přestala pracovat a Josefu Slabému pracovní náplň nedovoluje pravidelnou účast na trénincích. Pro příští rok by snad na tomto místě mohla pomoci Renata Hoppová, která dokončuje kvalifikaci trenéra II. třídy.

Výbornou práci ve vedení naší přípravky odvádí Jitka Hladíková, která dokázala sama vytvořit skupinu o téměř 30 dětech. Myslím, že jako oddíl na tomto úseku leccos dlužíme, neboť tito předžáci a předžákyně, kteří by se měli stát přirozenou zásobárnou pro nábor do sportovních tříd a oddílového žactva, nemají žádné závody a i návaznost na další činnost v oddíle není dobrá.

Přes stávající problémy bych chtěl všem trenérům poděkovat za stovky hodin práce odvedené pro kolínskou atletiku a věřím, že přece jenom v letošní sezóně už dokážeme najít mezi současnými či bývalými závodníky ty, kteří nám s výchovou nových atletů výrazně pomohou.

Činní trenéři:

Fišerová Marie, Hladíková Jitka, Karger Ivan, Pařík Květoslav, Pavlovský Arnošt, Pražák Vladimír, Šedina Petr, Širc Václav, Tuček Jiří, Vaňková Jitka.

Bez kvalifikace: Balíková Eva, Černý František, Slabý Josef.

Jiří Tuček

BĚŽECKÁ GRAND PRIX PO SEDMNÁCTÉ

Skupina běžců mimo dráhu vybojovala už 17. ročník své GRAND PRIX, do které se započítávají výsledky závodníků skupiny hodnocené důmyslným systémem, který stírá věkové rozdíly mezi závodníky. I letos, kdy byl opět opuštěn systém pouze vybraných závodů, byl boj o celkové vítězství znovu velmi zajímavý. A tak na tradičním závěrečném posezení po „Kuffíčku“, které se tentokrát nadmíru vydařilo, mohlo být vyhlášeno následující pořadí:

1. Pavel Till	217 b./20 záv.	18. Stanislav Petříček	66 / 8
2. Václav Miler	208 /19	19. Tomáš Pícha	62 / 9
3. Jiří Janata	185 /15	20. Ladislav Beran	60 / 6
4. Jaromír Foltýn	181 /19	21. Bohumil Sobotka	54 /11
5. Ladislav Kodým	174 /25	22. Stanislav Hanzálek	49 / 3
6. Jaroslav Kvaček	166 /15	23. Milan Fišer	47 / 5
7. Josef Runa	164 /15	24. Tomáš Nosek	45 / 9
8. Václav Škvor	160 /15	25. Josef Chadima	44 /13
9. Jan Štrup	154 /12	26. Vladimír Hopp	24 / 2
10. Robert Nosek	132 /15	27. Irena Šandová	23 / 3
11. Petr Lhota	116 /12	28. Václav Šanda	23 / 3
12. Vladimír Čumpelík	113 /18	29. Luboš Rosenberger	22 / 2
13. Jiří Martínek	109 / 7	30. Jiří Katrnoška	15 / 2
14. Stanislav Plešinger	96 /16	31. Ivan Karger	15 / 3
15. Jaroslav Pejša	71 / 7	32. Roman Beneš	14 / 3
16. Zdeněk Konývka	69 / 6	33. Zdeněk Luňák	10 / 1
17. Jindřich Stránský	68 / 7		

Zpracována je i celková statistika GRAND PRIX po 17. ročnících, jichž se už zúčastnilo celkem 72 běžců. První desítka tohoto pořadí vypadá následovně:

1. Jaroslav Kvaček	1995 /202	6. Václav Šanda	1150 /175
2. Václav Miler	1990,5/226	7. Stanislav Hanzálek	1080 / 77
3. Ladislav Kodým	1721 /208	8. Jindřich Stránský	1080 /147
4. Jan Štrup	1570 /122	9. Milan Veselý	983,5/141
5. Vladimír Hopp	1176 /118	10. Ladislav Štětka	935 /139

Josef Chadima

ZÁKLADNA MLÁDEŽE

V roce 1998 bylo v základně mládeže zařazeno celkem 25 závodníků a závodnic, o které se staralo 5 trenérů (Karger, Pařík, Pavlovský, Širc a Tuček). Základna navazuje na činnost sportovních tříd atletiky při 7. ZŠ v Kolíně. Každoročně je z této školy zařazováno zhruba 50-60 % členů. Zbytek je doplňován z oddílového žactva, které získáváme především z náborových závodů, které pořádá opět 7. základní škola.

Základna mládeže je v současné době složena ze 70 % z chlapců, kteří se podíleli na skvělém úspěchu ve finále mistrovství České republiky v Ostravě.

Z jednotlivců patřili k absolutní špičce především držitelé celkem 9 medailí z mistrovství ČR. Byl to především pětinasobný mistr republiky Zdeněk Pichl, stříbrní medailisté Vojtěch Patera a Věra Suchá, Jakub Holata, který se hned v prvním roce mezi dorostenci zařadil ziskem bronzové medaile do české špičky, a Barbora Jenešová, která rovněž získala bronzovou medaili. Do absolutní české špičky patří také Jan Pichl.

Členové základny se v uplynulém roce zúčastnili kondičního soustředění v Samopších na Sázavě a několik dalších pak speciálních tréninkových táborů podle disciplín.

Zdeněk Pichl a Vojtěch Patera reprezentovali naši republiku v mezistátním utkání Čechy – Morava – Slovensko.

Řada výkonnostně lepších závodníků je i oporami ligových družstev mužů a žen (Holata, Zdeněk i Jan Pichlové, Vokoun, Hovorková, Jirkovská, Suchá, Březinová).

Složení základny mládeže pro rok 1999 a výkonnostní cíle závodníků jsou uvedeny v následující tabulce:

1. Josef Vokoun	80	výška	200
2. Petra Jirkovská	80	100 m, 200 m	12,5 , 25,9
3. Veronika Hovorková	80	400 m, 400 m př.	56,5 , 63,5
4. Jan Pichl	82	2000 př., 3000 m	6:25,0 , 8:59,0
5. Barbora Jenešová	82	1500 m	4:52,0
6. Jakub Holata	82	800 m	1:55,0
7. Jiří Robovský	82	110 m př., 300 m př.	16,5 , 42,5
8. Miroslav Ďuriš	82	výška, 110 m př.	181 , 16,5
9. Martina Zedníková	82	3000 m	11:00,0
10. Miroslav Hamar	82	kladivo	37,50
11. Miloš Kvapil	82	oštěp	55,00
12. Zdeněk Pichl	83	800 m, 1500 m	1:58,0 , 4:05,0
13. Vladimír Hamar	83	koule, disk	14,00 , 47,00
14. Michal Richter	83	100 m, dálka	12,1 , 605
15. Jaroslav Dynybyl	83	300 m př.	42,5
16. Pavel Talich	83	2000 m př.	6:50,0
17. Vojtěch Patera	83	1500 m	4:12,0
18. Pavel Soukup	83	400 m	54,0
19. Michal Novák	83	1500 m př.	
20. Michal Jelínek	83	100 m, 200 m	12,6 , 24,8
21. Ondřej Pařík	83	výška, oštěp	175 , 45,00
22. Mužíček Jakub	83	výška	175
23. Jan Kratochvil	83	výška, 1500 m	175 , 4:20,0
24. Barbora Březinová	84	60 m, dálka	7,8 , 530
25. Jakub Forejt	84	60 m, oštěp	7,3 , 45,00

Václav Širc

PRÁCE SPORTOVNÍCH TŘÍD NESE OVOCE

Již po řadu let pracují při 7. ZŠ atletické sportovní třídy. Jejich žáci tvoří základ pro družstva mladšího a staršího žactva, nejlepší se uplatňují i v kategoriích dorostu a dospělých. Rozšiřující se spolupráce školy s oddílem dává dobré předpoklady ke zvyšování výkonnosti naší mládeže.

Žáci sportovních tříd získali na oblastních přeborech v hale i na dráze v roce 1998 celkem 15 zlatých, 10 stříbrných a 18 bronzových medailí. Někteří se výrazně prosadili i na mistrovství České republiky (Talich, Hamar, Dynybyl).

Velmi úspěšně si počínala také mládežnická družstva, jejichž podstatnou část žáci sportovních tříd tvoří. Mladší žákyně nenašly v oblastním přeboru přemožitelky a mladší žáci obsadili pěkné 2. místo. Úspěchy této kategorie by mohly být dobrým příslibem pro nastávající léta. Jistým zklamáním bylo až 5. místo starších žáků, kde řada kvalitních závodnic přešla do kategorie dorostu a mladší je nedokázaly nahradit. Nejvýraznějšího úspěchu, stejně jako loni, dosáhlo družstvo starších žáků, které po vítězství v oblastním přeboru a druhém místě v semifinále získalo „bramborové“ medaile ve finále mistrovství České republiky.

V minulém roce jsme jako obvykle uspořádali letní soustředění ve Světlé nad Sázavou. Zúčastnilo se jej 88 ze 102 žáků sportovních tříd. Počasí nám tentokrát přálo, takže příprava na finálová utkání oblastních přeborů proběhla k naší plné spokojenosti, chyběl však ještě alespoň týden na doladění formy.

Jedinými, kterým se po prázdninách do závodění nechtělo, byly starší žákyně, takže výsledek odpovídal počtu schopných a hlavně ochotných děvčat. Je třeba se z toho poučit a musíme se snažit získat do svých řad nové zájemce a jejich zájem udržet po celou dobu jejich studia ve sportovní třídě. To je ale mnohdy velice obtížné.

Zimní soustředění nejsou určena pro všechny členy sportovních tříd, ale pouze pro ty, kteří patřičně plní své povinnosti. Mnohým se to asi nebude líbit. Musí si však uvědomit, že přihlásit se na „sportovku“ proto, aby si každý rok prodloužili prázdniny a přitom neodvedli žádnou práci, už asi nepůjde.

Marie Fišerová

VÝSLEDKY ANKETY O ATLETA KOLÍNA 1998

Už se stalo tradicí, že na valné hromadě oddílu je vyhlášen výsledek ankety, ve které trenéři, činovníci a zástupci závodníků vybírají nejlepší kolínské atlety uplynulé sezóny. Anketa je rozdělena do dvou částí. V té první je určeno pořadí nejlepších závodníků z kategorií dorostu, juniorů a dospělých. Tentokrát do této části přispělo svými tipy celkem 11 tipujících – Marie Fišerová, Renata Hoppová, Josef Chadima, Ivan Karger, Pavel Kružík, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Josef Slabý, Jan Skalník, Václav Šire a Jiří Tuček. Na anketních lístečích se objevilo celkem 15 závodníků, kteří při bodování prvních deseti míst dosáhli těchto součtů:

1. Renata Hoppová	106	9. Jan Vejlupek	21
2. Michal Coubal	102	10. Ivana Cidlinská	10
3. Helena Šimková	80	Jan Pichl	10
4. Petra Machová	67	12. Milan Marek	9
5. Jakub Holata	61	13. Michal Satrapa	8
6. Jan Pospíšil	55	14. Věra Suchá	6
7. Veronika Hovorková	43	15. Barbora Jenešová	1
8. Václav Šire	27		

V druhé anketě je tradičně určováno pořadí v kategorii žactva. Do této části ankety přispělo svými hlasy celkem 9 trenérů – Marie Fišerová, Ivan Karger, Květoslav Pařík, Arnošt Pavlovský, Vladimír Pražák, Petr Šedina, Václav Šire, Jiří Tuček a Jitka Vaňková. Ti své tipy rozdělili mezi 17 závodníků s následujícím výsledkem:

1.	Zdeněk Pichl	90	10.	Daniela Macková	9
2.	Vladimír Hamar	71	11.	Jakub Mužíček	6
	Vojtěch Patera	71		Pavel Soukup	6
4.	Barbora Březinová	56	13.	Jiří Salač	3
5.	Jaroslav Dynybyl	54	14.	Veronika Sixtová	2
6.	Pavel Talich	52		Ondřej Pařík	2
7.	Jan Kratochvíl	47	16.	Kateřina Šplíchalová	1
8.	Michal Richter	14		David Brunclík	1
9.	Jakub Forejt	10			

PŘEKONANÝ ČESKÝ REKORD

Starší žáci

Zdeněk Pichl 83 1500 m 4:09,4 h 5.12. Praha

PŘEKONANÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Muži

Pavel Till 65 půlmaratón 1:11:26,0 21. 3. Berlín
 Jan Vejlupek 71 3 km př. 9:21,61 5. 9. Bělina
 Michal Coubal 73 dálka 758 8. 5. Olomouc
 Michal Coubal 73 trojskok 15,65 8. 5. Olomouc

Ženy

Renata Hoppová 76 500 m 1:15,3 7. 7. Kolín
 Renata Hoppová 76 800 m 2:07,46 5. 9. Bělina
 Renata Hoppová 76 mile 4:59,6 25. 4. Kolín
 Renata Hoppová 76 1000 m 2:44,3 21. 8. Kolín
 Věra Suchá 81 trojskok 11,35 h 16. 2. Praha

Dorostenci

Jan Pichl 82 mile 4:37,9 25. 4. Kolín
 Jan Pichl 82 3000 m 9:07,62 17. 5. Praha
 Miroslav Klatka 82 150 m 17,9 22. 4. Kolín vyrovnán

Dorostenky

Věra Suchá 81 trojskok 11,35 h 16. 2. Praha

Starší žáci

Zdeněk Pichl 83 500 m 1:10,8 25. 4. Kolín
 Zdeněk Pichl 83 600 m 1:29,8 14.10. Kolín
 Zdeněk Pichl 83 1000 m 2:37,2 1. 5. Kolín
 Zdeněk Pichl 83 1500 m 4:09,4 h 5.12. Praha
 Zdeněk Pichl 83 1500 m př. 4:37,73 4. 7. Plzeň

USTANOVENÉ ODDÍLOVÉ REKORDY

Ženy

Gabriela Gažfková 76 kladivo 25,54 29. 8. Kolín

Juniorky

Iveta Zedníková 80 3 km chůze 18:03,17 h 15. 2. Praha
 Veronika Hovorková 80 300 m př. 48,49 10. 5. Kolín

Starší žákyně

Barbora Březinová 84 trojskok 10,37 5.12. Praha

TABULKY 1998

Muži

			2:05,8	Vejlupek Jan	71
			2:11,9	Kaňkovský Martin	72
			2:15,2	Skalník Jan	72
50 m					
6,0 h	Slabý Josef	72			
60 m					
7,1	Slabý Josef	72			
7,2	Coubal Michal	73			
7,3 h	Plachý David	74			
7,3 h	Satrapa Michal	71			
7,73	Kubiš Petr	77			
7,92	Skalník Jan	71			
7,7	Coubal Jakub	78			
7,7	Kaňkovský Martin	72			
100 m					
11,2	Slabý Josef	72			
11,5	Mlika Radovan	78			
11,5	Radikovský Martin	74			
11,98	Kubiš Petr	77			
12,21	Skalník Jan	71			
12,0	Coubal Michal	73			
12,5	Kaňkovský Martin	72			
200 m					
23,39	Slabý Josef	72			
23,5	Radikovský Martin	74			
24,36	Kubiš Petr	77			
24,40	Skalník Jan	72			
24,86	Kaňkovský Martin	72			
25,08	Marek Milan	77			
300 m					
39,5	Skalník Jan	71			
40,0	Kaňkovský Martin	72			
400 m					
51,5	Radikovský Martin	74			
51,6	Marek Milan	77			
53,51	Skalník Jan	72			
54,14	Kaňkovský Martin	72			
54,3	Škvor Václav	75			
54,8	Slabý Michal	75			
800 m					
1:56,11	Marek Milan	77			
2:02,0	Škvor Václav	75			
			1000 m		
			2:32,9	Marek Milan	77
			2:37,7	Škvor Václav	75
			2:40,3	Till Pavel	65
			3:12,2	Štrup Jan	51
			3:39,9	Beran Ladislav	37
			4:16,2	Plešinger Stanislav	38
			5:12,4	Chadima Josef	47
			1500 m		
			4:03,8	Škvor Václav	75
			4:07,7	Marek Milan	77
			4:10,5	Vejlupek Jan	71
			4:15,7	Till Pavel	65
			5:36,15	Širc Václav	76
			míle		
			4:23,26	Škvor Václav	75
			4:39,2	Marek Milan	77
			2000 m		
			5:55,4	Škvor Václav	75
			5:56,8	Vejlupek Jan	71
			3000 m		
			8:49,66	Vejlupek Jan	71
			8:59,8	Škvor Václav	75
			10:28,1	Štrup Jan	51
			10:33,1	Miler Václav	62
			10:38,0	Šedina Ratislav	61
			10:49,3	Janata Jiří	50
			11:38,0	Kodym Ladislav	38
			12:14,8	Beran Ladislav	37
			12:45,8	Šanda Václav	44
			13:20,2	Stránský Jindřich	27
			13:29,8	Plešinger Stanislav	38
			13:53,6	Sobotka Bohumil	54
			14:29,9	Karger Ivan	41
			5000 m		
			15:22,8	Vejlupek Jan	71
			15:46,32	Škvor Václav	75
			20:50,87	Kodym Ladislav	38
			29:24,64	Chadima Josef	47

10000 m

34:31,11	Till Pavel	65
42:32,05	Kodym Ladislav	38

hodinovka

17390	Till Pavel	65
16414	Runa Josef	56
9091	Chadima Josef	47

půlmaratón

1:11:26	Till Pavel	65
1:16:29	Škvor Václav	75
1:17:17	Miler Václav	62

maratón

2:50:11	Vejlupek Jan	71
2:55:17	Janata Jiří	50
2:56:51	Miler Václav	62
3:33:23	Kodym Ladislav	38

60 m př.

8,67	Satrapa Michal	71
------	----------------	----

110 m př.

15,7	Satrapa Michal	71
16,34	Pospišil Jan	76
16,59	Širc Václav	76
16,9	Coubal Jakub	78
18,9	Král Miloslav	70

400 m př.

57,6	Skalnik Jan	71
1:00,2	Marek Milan	77
1:01,81	Vejlupek Jan	71

3km př.

9:21,61	Vejlupek Jan	71
---------	--------------	----

výška

210	Pospišil Jan	76
200	Širc Václav	76
193	Satrapa Michal	71
170	Coubal Jakub	78

tyč

420	Plachý David	74
340	Coubal Michal	73
320	Coubal Jakub	78
320	Satrapa Michal	71
280	Šedina Petr	64

dálka

758	Coubal Michal	73
677	Plachý David	74
675	Mlika Radovan	78
661	Širc Václav	76
613	Satrapa Michal	71
426	Coubal Jakub	78

trojskok

15,65	Coubal Michal	73
13,55	Širc Václav	76
12,95	Šedina Petr	64
12,82	Satrapa Michal	71
12,71	Coubal Jakub	78
12,58	Plachý David	74

oštěp

62,77	Širc Václav	76
52,64	Nováček Martin	71
51,65	Pražák Vladimír	63
51,16	Pokorný Tomáš	73
43,72	Satrapa Michal	71

koule

11,47	Pokorný Tomáš	73
10,73	Satrapa Michal	71

disk

30,81	Satrapa Michal	71
29,87	Širc Václav	76

4x100m

44,9	Coubal M., Radikovský, Plachý, Mlika
45,9	Slabý J., Coubal M., Plachý, Radikovský
47,4	Satrapa, Coubal J., Skalnik, Pichl Z.
48,1	Slabý M., Radikovský, Holata, Satrapa

48,5 Slabý J.,Pichl,
Marek,Coubal

4x400m

3:30,05 Holata,Skalník,
Marek,Radikovský

3:39,24 Pichl Z.,Kubiš,
Škvor,Kaňkovský

3:39,3 Radikovský,Kaňkovský,
Pichl,Mlika

3:44,3 Skalník,Marek,
Slabý M.,Slabý J.

4x200m

1:35,71h Plachý,Skalník,
Satrapa,Radikovský

sprinterský trojboj

1930b. Kubiš Petr 77
(7,73-12,11-24,36)

1835b. Skalník Jan 71
(7,92-12,21-24,58)

klasický pětiboj

2731b. Širc Václav 76
(645-50,06-24,80-29,87-5:36,15)

Junioři

100m

12,2 Molinský Jan 80

50m př.

8,0h Vokoun Josef 80

110m př.

17,19 Vokoun Josef 80

výška

196 Vokoun Josef 80

181 Molinský Jan 80

170 Širc Jan 80

dálka

567 Molinský Jan 80

558 Širc Jan 80

545 Vokoun Josef 80

trojskok

11,61 Širc Jan 80

oštěp

49,59 Tůma Michal 80

koule 5kg

11,79 Tůma Michal 80

koule 6,25kg

10,73 Tůma Michal

Dorostenci

50m

6,3h Klatka Miroslav 82

6,4h Šmíd David 82

60m

7,3 Klatka Miroslav 82

7,5 Robovský Jiří 82

7,77 Holata Jakub 82

7,8 Kvapil Miloš 82

7,8 Polívka Daniel 82

7,9 Huml Michal 82

8,0 Pospíšil Zdeněk 82

8,4 Jansta Jaroslav 82

8,4 Plaček Ondřej 82

100 m

11,8 Holata Jakub 82

11,8 Klatka Miroslav 82

12,63 Šmíd David 82

12,7 Polívka Daniel 82

150m

17,9 Klatka Miroslav 82

18,9 Richtr Michal 82

18,9 Robovský Jiří 82

19,3 Polívka Daniel 82

20,5 Jansta Jaroslav 82

21,0 Plaček Ondřej 82

21,3 Zahálka David 82

21,8 Chrastil Tomáš 82

200m

24,0	Holata Jakub	82
25,3	Klatka Miroslav	82
25,90	Šnfeld David	82
26,0	Erben Petr	82
26,2	Robovský Jiří	82
26,3	Polívka Daniel	82

300m

37,3	Holata Jakub	82
41,4	Erben Petr	82
42,3	Robovský Jiří	82

400m

51,7	Holata Jakub	82
56,4	Pichl Jan	82
57,7h	Hamar Miroslav	82
58,6	Robovský Jiří	82
59,1	Erben Petr	82
59,7h	Jansta Jaroslav	82
60,6	Kantůrek Josef	82

600m

1:43,5	Erben Petr	82
--------	------------	----

800m

1:57,38	Holata Jakub	82
2:19,7h	Kantůrek Josef	82

1000m

3:00,5	Klatka Miroslav	82
--------	-----------------	----

1500m

4:17,7	Pichl Jan	82
4:40,0	Kantůrek Josef	82
4:51,3h	Jansta Jaroslav	82
5:03,2	Pospíšil Zdeněk	82

mile

4:37,9	Pichl Jan	82
--------	-----------	----

3000m

9:07,62	Pichl Jan	82
---------	-----------	----

5000m

16:18,2	Pichl Jan	82
---------	-----------	----

50m př.

7,8h	Robovský Jiří	82
8,4h	Ďuriš Miroslav	82
8,4 h	Huml Michal	82

60m př.

9,8h	Huml Michal	82
------	-------------	----

100m př.

17,44	Robovský Jiří	82
-------	---------------	----

110m př.

18,6	Robovský Jiří	82
20,7	Huml Michal	82
24,4	Svoboda Petr	81

300m př.

45,9	Huml Michal	82
48,74	Robovský Jiří	82

2000m př.

6:34,45	Pichl Jan	82
---------	-----------	----

výška

185	Jeřábek Jiří	81
180h	Klatka Miroslav	82
175	Ďuriš Miroslav	82
175	Šíp Martin	81
174	Lexa Petr	81
170	Huml Michal	82
160	Svoboda Petr	81
155	Krajbych Jan	82
155	Růžička	
145	Zahálka David	82

dálka

593	Šíp Martin	81
557	Holata Jakub	82
520	Ďuriš Miroslav	82
520h	Hamar Miroslav	82
509	Robovský Jiří	82
506h	Jeřábek Jiří	81
502	Ptáček Michal	82
460	Krajbych Jan	82
452	Pospíšil Zdeněk	82
440	Zahálka David	82

trojskok

11,80h	Jeřábek Jiří	81
11,60	Šíp Martin	81

oštěp

50,38	Kvapil Miloš	82
36,61	Hamar Miroslav	82
36,00	Đuriš Miroslav	82
32,32	Zahálka David	82
27,48	Svoboda Petr	81
25,28	Podnecký Přemysl	82

koule 4kg

10,70	Robovský Jiří	82
9,19	Plaček Ondřej	82

koule 5kg

12,11h	Kvapil Miloš	82
11,51h	Podnecký Přemysl	82
10,18	Zahálka David	82
9,86h	Hamar Miroslav	82

disk

33,61	Kvapil Miloš	82
29,53	Hamar Miroslav	82
19,97	Zahálka David	82

kladivo 5kg

36,01	Kvapil Miloš	82
31,24	Hamar Miroslav	82
16,26	Zahálka David	82

4x60m

29,6	Klatka, Jelínek, Hamar V., Robovský	
30,3	Mrázek, Pichl Z., Hošek, Krajbych	

4x100m

48,87	Šmíd, Robovský, Hamar V., Holata	
-------	-------------------------------------	--

sprinterský trojboj

1888b.	Holata Jakub	82
	(7,77-12,28-24,34)	

Žáci starší**50m**

6,3h	Richttr Michal	83
6,8h	Jelínek Michal	83
6,9h	Lánský Gabriel	83

60m

7,4	Mrázek Jan	84
7,6	Jelínek Michal	83
7,6	Pichl Zdeněk	83
7,6	Richter Michal	83
7,8	Hamar Vladimír	83
8,0	Drahota Jan	83
8,1	Bendák Luboš	83
8,4	Kubišta Jan	83
8,4	Pařík Ondřej	83
8,5	Kučera Petr	83
8,5	Mužíček Jakub	83
8,6	Chrastil Tomáš	83
8,6	Talich Pavel	83
8,7	Cihlár David	83
8,8	Böhm Martin	84
8,8	Funda Tomáš	84
8,8	Volf Lukáš	83
9,3	Slušný Vlastimil	84
9,7	Hervert Tomáš	84

100m

12,6	Hamar Vladimír	83
------	----------------	----

150m

18,2	Pichl Zdeněk	83
18,5	Soukup Pavel	83
18,9	Dynybyl Jaroslav	83
18,9	Jelínek Michal	83
19,2	Hamar Vladimír	83
19,2	Mrázek Jan	84
19,8	Talich Pavel	83
19,98	Kučera Petr	83
20,2	Bendák Luboš	83
20,7	Hron Jan	84
20,8	Volf Lukáš	83
20,9	Cihlár David	83
20,9	Novák Jan	84
20,9	Vrkota Daniel	83
21,2	Mužíček Jakub	83
21,2	Novák Michal	83
21,3	Tauc Miroslav	84
21,3	Böhm Martin	84
21,5	Oliva Marek	83
21,8	Kuchař Milan	84

22,1	Podlešák Jan	84
22,3	Gráf Jan	84
22,4	Funda Tomáš	84
22,7	Beran Tomáš	84
24,2	Slušný Vlastimil	84
200m		
25,2	Pichl Zdeněk	83
25,9	Soukup Pavel	84
27,2	Mrázek Jan	84
29,46	Dynybyl Jaroslav	83
300m		
38,6	Pichl Zdeněk	83
41,3	Dynybyl Jaroslav	83
41,8	Talich Pavel	83
42,2	Drahota Jan	83
42,2	Patera Vojtěch	83
42,8	Jelínek Michal	83
46,09	Cihlák David	83
46,3	Hron Jan	84
46,6	Kuchař Milan	84
48,4	Gráf Jan	84
400m		
53,6	Pichl Zdeněk	83
58,8	Talich Pavel	83
500m		
1:10,8	Pichl Zdeněk	83
1:16,0	Talich Pavel	83
1:18,3	Soukup Pavel	84
1:26,8	Kuchař Milan	84
1:28,7	Gráf Jan	84
1:33,3	Böhm Martin	84
1:35,8	Slušný Vlastimil	84
1:42,7	Funda Tomáš	84
600m		
1:29,2	Pichl Zdeněk	83
1:50,2	Kuchař Milan	84
1:51,0	Gráf Jan	84
800m		
2:01,77	Pichl Zdeněk	83
2:14,49	Dynybyl Jaroslav	83
2:16,3	Talich Pavel	83
2:17,41	Soukup Pavel	84
2:19,11	Novák Jan	84
2:22,3	Hron Jan	84

2:27,3h	Kuchař Milan	84
2:29,5	Novák Michal	83
2:31,4	Oliva Marek	83
2:35,3h	Gráf Jan	84
2:35,3h	Sobolík Aleš	83
2:38,1	Šmejkal Milan	83
2:43,4h	Gráf Michal	84
2:45,2	Beran Tomáš	84
3:11,9	Škarka Jan	84

1000m

2:37,2	Pichl Zdeněk	83
2:54,1	Talich Pavel	83
3:03,3	Sobolík Aleš	83
3:17,7	Hamar Vladimír	83
3:22,4	Jelínek Michal	83
3:23,1	Bendák Luboš	83
3:32,8	Cihlák David	83
3:33,6	Mrázek Jan	84

1500m

4:09,4h	Pichl Zdeněk	83
4:26,3	Patera Vojtěch	83
4:30,78	Kratochvíl Jan	83
4:33,67	Talich Pavel	83
4:47,36	Drahota Jan	83
4:57,94	Souček Jakub	83
5:03,0	Holub Jan	
5:10,3	Kubišta Jan	84
5:11,9	Novák Michal	83
5:13,6	Böhm Martin	84
5:17,0	Gráf Michal	84
5:27,5	Oliva Marek	83
5:32,8	Gráf Jan	84
5:37,0	Hervert Tomáš	84

míle

4:37,12	Pichl Zdeněk	83
---------	--------------	----

3000m

10:23,0	Patera Vojtěch	83
---------	----------------	----

50m př.

8,4h	Hron Jan	84
9,2h	Kučera Petr	83
10,4h	Vrkota Daniel	83

100m př.

15,8	Hamar Vladimír	83
17,0	Hron Jan	84

17,32	Mužiček Jakub	83
18,8	Kučera Petr	83
20,3	Funda Tomáš	84
20,6	Böhm Martin	84
21,0	Podlešák Jan	84

200m př.

29,2	Dynybyl Jaroslav	83
33,2	Kučera Petr	83
33,2	Talich Pavel	83
35,4	Cihlár David	83
37,26	Funda Tomáš	84

1500m př.

4:37,73	Pichl Zdeněk	83
5:02,17	Talich Pavel	83
5:36,75	Novák Michal	83

výška

170	Pařík Ondřej	83
169	Richtr Michal	83
168	Kratochvíl Jan	83
167	Mužiček Jakub	83
160	Souček Jakub	83
155	Vrkota Daniel	83
150	Hervert Tomáš	84
150	Hošek Jakub	83
150	Hron Jan	84
145	Volek Jan	83
145h	Zach	
140	Kreuzinger Pavel	84
140	Podlešák Jan	84
140	Sobolík Aleš	83

dálka

584h	Richtr Michal	83
544	Dynybyl Jaroslav	83
544	Hamar Vladimír	83
539	Novák Michal	83
527	Funda Tomáš	84
527	Pospíšil Josef	84
526	Pichl Zdeněk	83
523	Hošek Jakub	83
519	Sobolík Aleš	83
517	Jelínek Michal	83
491	Kratochvíl Jan	83
490	Volf Lukáš	83
481	Kučera Petr	84
480h	Pařík Ondřej	83
467	Bendák Luboš	83
466	Novák Jan	84
464	Cihlár David	83

454	Talich Pavel	83
450	Kubišta Jan	84
446	Mrázek Jan	84
436	Gráf Michal	84
435	Tauc Miroslav	84
427	Drahota Jan	83
425	Šmejkal Milan	83
405	Hervert Tomáš	84
363	Slušný Vlastimil	84

tyč

220	Tauc Miroslav	84
210	Hron Jan	84
210	Kučera Petr	83

oštěp

44,41	Hamar Vladimír	83
38,49	Pařík Ondřej	83
32,83	Vrkota Daniel	83
29,62	Kučera Petr	83
27,99	Kreuzinger Pavel	84
25,86	Sobolík Aleš	83
23,66	Veverka Lukáš	83
22,42	Podlešák Jan	84
22,29	Hervert Tomáš	84
20,08	Tauc Miroslav	84
18,46	Škarka Jan	84

koule 4kg

13,15	Hamar Vladimír	83
12,19	Černý Václav	83
10,74	Sobolík Aleš	83
10,23	Kreuzinger Pavel	84
9,35	Veverka Lukáš	83
8,80	Mrázek Jan	84
8,48	Pichl Zdeněk	83
8,40	Jelínek Michal	83
8,27	Bendák Luboš	83
8,15	Talich Pavel	83
7,82	Podlešák Jan	84
7,76	Slušný Vlastimil	84
7,37	Volf Lukáš	83
6,19	Cihlár David	83

koule 5kg

11,70h	Hamar Vladimír	83
--------	----------------	----

disk

44,17	Hamar Vladimír	83
25,52	Černý Václav	83
25,51	Kreuzinger Pavel	84

23,71	Dynybyl Jaroslav	83
21,67	Pařík Ondřej	83
20,08	Sobolík Aleš	83
19,68	Veverka Lukáš	83
15,92	Vrkota Daniel	83

kladivo

26,77	Sobolík Aleš	83
25,72	Černý Václav	83
25,14	Kreuzinger Pavel	84
21,15	Souček Jakub	83
19,25	Dynybyl Jaroslav	83
11,81	Hron Jan	84

sokolský čtyřboj (60-dál-ko-1000)

2248b.	Pichl Zdeněk	83	(7,8-522-8,48-2:41,2)
2070b.	Hamar Vladimír	83	(8,0-544-12,09-3:17,7)
1798b.	Jelínek Michal	83	(7,8-508-8,40-3:22,4)
1672b.	Talich Pavel	83	(8,6-454-8,15-3:00,4)
1624b.	Bendák Luboš	83	(8,1-467-8,27-3:23,1)
1618b.	Mrázek Jan	84	(7,8-446-8,80-3:33,6)
1272b.	Cihlár David	83	(8,7-464-6,19-3:32,8)
918b.	Volf Lukáš	83	(8,8-452-7,37-NP)

4x60m

30,75	Jelínek,Forejt, Mrázek,Pichl Z.
30,7	Dynybyl,Pichl z., Mrázek,Richtr
31,24	Jelínek,Talich, Mrázek,Pichl Z.
31,33	Novák J.,Pařík, Talich,Hron
31,4	Kolín A Kolín
31,6	Drahota,Mužíček, Forejt,Mrázek
31,78	Funda,Drahota, Mužíček,Kučera
31,9	Kolín A Kladno
32,1	Novák J.,Novák M., Böhm,Pařík
32,6	Kolín B Kladno
33,1	Bendák,Talich, Hervert,Volf
33,1	Talich,Mužíček, Oliva,Volf

34,0	Sobolík,Kreuzinger, Holub,Drahota
34,3	Funda,Cihlár, Novák,Chrastil

3x300m

2:02,49	Talich,Dynybyl,Kratochvíl
2:03,66	Dynybyl,Talich,Pichl Z.
2:07,01	Hron,Drahota,Novák M.
2:10,26	Kučera,Mrázek,Funda
2:14,21	Novák J.,Sobolík,Souček

Žáci mladší

50m

6,9h	Forejt Jakub	85
7,5 h	Kejklíček Vojtěch	85
8,6h	Čonka Dušan	85
9,5	Kasal Lukáš	90
10,1	Novák Jan	89
11,6	Novák Ivo	90
14,3	Darebný Tomáš	92

60m

7,6	Forejt Jakub	85
8,82	Kejklíček Vojtěch	85
8,8	Batelka Josef	85
9,0	Brunclík David	85
9,0	Húrka Josef	85
9,0	Nývlt Matěj	86
9,0	Záhora Lukáš	86
9,1	Bilský Michal	85
9,1	Biško Jiří	85
9,1	Svoboda Petr	86
9,1	Uhlíř Petr	85
9,2	Čonka Dušan	85
9,3	Beran Tomáš	85
9,3	Jírek Michal	85
9,5	Javůrek Adam	86
9,6	Fleisig Luboš	85
9,6	Kraus Miloslav	86
9,7	Jelínek Michal	85
9,8	Koška Ondřej	85
10,1	Král Jaroslav	86
10,2	Solnař Martin	86
10,4	Nouzák Petr	85
10,5	Štemberg Milan	86
10,9	Šafránek Jakub	88

150m

20,0	Forejt Jakub	85
22,1	Kraus Miloslav	86

22,2	Záhora Lukáš	86	3:01,2	Nevyjel Pavel	86
22,2	Batelka Josef	85	3:08,7	Čonka Dušan	85
22,4	Hůrka Josef	85	3:09,9	Solnař Martin	86
22,6	Salač Jiří	85			
22,9	Biško Jiří	85	1000m		
23,1	Svoboda Petr	86			
23,9h	Čonka Dušan	85	3:06,0	Brunclík David	85
23,9	Javůrek Adam	86	3:24,4	Jírek Michal	85
24,1	Bilský Michal	85	3:27,0	Biško Jiří	85
24,1	Jírek Michal	85	3:27,1	Beran Tomáš	85
24,2	Novotný Petr	85	3:27,1	Hůrka Josef	85
24,3	Jelínek Michal	85	3:29,9	Nývlt Matěj	86
24,5	Koška Ondřej	85	3:30,2	Mokrý Pavel	85
24,8	Kuchař David	86	3:33,1	Nouzák Petr	85
24,8	Mokrý Pavel	85	3:35,0	Kraus Miroslav	86
25,3	Fleisig Luboš	85	3:40,4	Javůrek Adam	86
25,5	Solnař Martin	86	3:43,6	Záhora Lukáš	86
26,1	Nevyjel Pavel	85	3:43,9	Bilský Michal	85
26,1	Uhlík Roman	86	3:50,5	Kral Jaroslav	86
26,7	Kral Jaroslav	86	4:00,0	Čonka Dušan	85
26,8	Nouzák Petr	86	4:05,9	Šafránek Jakub	88
			4:07,5	Štemberg Milan	86
300m			1500m		
52,6	Javůrek Adam	86			
55,2	Svoboda Petr	86	5:22,8h	Hůrka Josef	85
56,7	Kuchař David	86	5:27,2	Jírek Michal	85
59,6	Nouzák Petr	86	5:35,5	Mokrý Pavel	85
1:01,5	Kral Jaroslav	86	5:39,2	Nouzák Petr	85
1:04,0	Kasal Lukáš	90	5:54,8	Nevyjel Pavel	86
1:13,0	Novák Jan	89	6:25,4	Kral Jaroslav	86
1:25,1	Novák Ivo	90			
1:29,8	Darebný Tomáš	92	50m př.		
500m			10,1h	Hůrka Josef	85
			10,6h	Batelka Josef	85
1:40,7	Javůrek Adam	86	60m př.		
1:42,0	Kuchař David	86			
1:43,9	Svoboda Petr	86	11,87	Biško Jiří	85
1:44,6	Biško Jiří	85	11,7	Brunclík David	85
1:45,2	Mokrý Pavel	85	12,14	Hůrka Josef	85
1:45,4	Nevyjel Pavel	86	12,3	Novotný Petr	85
1:45,5	Koška Ondřej	85	12,5	Čonka Dušan	85
1:46,6	Jelínek Jan	85	12,5	Jírek Michal	85
1:48,0	Batelka Josef	85	12,9	Jelínek Michal	85
1:55,7	Novotný Petr	85	13,0	Solnař Martin	86
800m			13,0	Uhlík Roman	86
			13,9	Nevyjel Pavel	85
2:36,35	Mokrý Pavel	85	výška		
2:40,2h	Biško Jiří	85			
2:43,0h	Batelka Josef	85	146	Salač Jiří	85
2:49,5	Bilský Michal	85	140	Biško Jiří	85
2:50,4	Javůrek Adam	86	140	Brunclík David	85
2:52,2	Kuchař David	86	140	Forejt Jakub	85
2:59,8	Svoboda Petr	86			

140	Zach		55,00	Mokrý Pavel	85
130	Batelka Josef	85	53,00	Hůrka Josef	85
130	Záhora Lukáš	86	48,59	Biško Jiří	85
125	Čonka Dušan	85	46,50	Kraus Miloslav	86
120	Dědina	85	45,83	Záhora Lukáš	86
120	Kral Jaroslav	86	45,80	Koška Ondřej	85
120	Vokál		45,33	Čonka Dušan	85
110	Nevyjel Pavel	85	42,78	Fleisig Luboš	85
105	Magát		40,00	Jírek Michal	85
100	Javůrek Adam	86	39,09	Kuchař David	86
			38,13	Beran Tomáš	85
dálka			37,86	Uhlík Roman	86
			35,54	Javůrek Adam	86
485h	Forejt Jakub	85	35,44	Nouzák Petr	86
456	Brunclík David	85	33,92	Bilský Michal	85
450h	Kejklíček Vojtěch	85	33,24	Nývlt Matěj	86
448	Biško Jiří	85	30,03	Kral Miloslav	86
432	Záhora Lukáš	86	25,53	Šafránek Jakub	88
418	Batelka Josef	85	21,90	Štemberg Milan	86
405	Salač Jiří	85			
394	Kral Jaroslav	86	4x60m		
385	Čonka Dušan	85			
379	Nývlt Matěj	86	34,4	Kolín A1 K.Hora	
377	Kuchař David	86	35,1	Batelka,Záhora, Hůrka,Brunclík	
375	Tománek Ondřej	85	35,5	Záhora,Batelka, Brunclík,Uhlík	
363	Jelínek Michal	85	35,9	Biško,Salač, Svoboda,Bilský	
346	Bilský Michal	85	36,9	Biško,Salač, Bilský,Mokrý	
346	Nevyjel Pavel	86	37,2	Kolín A2 K.Hora	
345	Beran Tomáš	85	37,2	Batelka,Salač, Jelínek,Fleisig	
343	Javůrek Adam	86	37,4	Záhora,Kraus, Kral,Javůrek	
340	Štemberg Milan	86	38,3	Svoboda,Solnař, Bilský,Čonka	
322	Holeček		38,4	Kolín A3 K.Hora	
317	Šafránek Jakub	88	39,7	Kolín B K.Hora	
295	Zelinka		41,8	Koška,Uhlík, Kuchař,Nevyjel	
oštěp					
39,90	Forejt Jakub	85			
28,90	Brunclík David	85			
26,56	Salač Jiří	85			
23,30	Fleisig Luboš	85			
koule			sokolský čtyřboj (60-dá-mi-1000)		
8,92	Salač Jiří	85	1481b.	Brunclík David	85
8,46	Fleisig Luboš	85		(9,0-415-59,69-3:06,0)	
7,76	Novotný Petr	85	1148b.	Biško Jiří	85
7,30	Jelínek Michal	85		(9,1-401-48,59-3:28,5)	
7,11	Solnař Martin	86	1018b.	Záhora Lukáš	86
6,91	Kraus Miloslav	86		(9,0-391-45,83-3:43,6)	
6,70	Javůrek Adam	86	996b.	Nývlt Matěj	86
5,80	Uhlík Roman	86		(9,0-379-33,24-3:29,9)	
míčec			951b.	Beran Tomáš	85
63,40	Brunclík David	85		(9,3-345-38,13-3:27,1)	

846b.	Čonka Dušan	85	1500m		
	(9,2-385-45,33-4:00,0)				
847b.	Javůrek Adam	86	4:24,9	Hoppová Renata	76
	(9,5-380-35,54-3:40,4)		4:42,70	Šimková Helena	78
777b.	Bilský Michal	85	4:56,73	Cidlinská Ivana	77
	(9,4-346-33,92-3:43,9)		5:06,76	Hanzálková Martina	78
776b.	Kraus Miloslav	86	6:19,7	Mašková Kateřina	74
	(9,6-0-45,22-3:35,0)				
665b.	Nouzák Petr	85	mile		
	(10,4-307-33,33-3:33,1)				
648b.	Kral Jaroslav	86	4:59,6	Hoppová Renata	76
	(10,1-379-30,03-3:50,5)		5:12,0	Šimková Helena	78
391b.	Štemberg Milan	86	5:31,7	Hanzálková Martina	78
	(10,5-340-21,90-4:07,5)				
371b.	Šafránek Jakub	88	2000m		
	(10,9-317-25,53-4:05,9)				

Ženy

100m

12,9 Hoppová Renata 76

200m

27,26 Hoppová Renata 76

400m

57,72 Hoppová Renata 76

62,11 Šimková Helena 78

500m

1:15,3 Hoppová Renata 76

1:22,9 Cidlinská Ivana 77

600m

1:37,89 Šimková Helena 78

1:43,7 Cidlinská Ivana 77

1:50,2 Hanzálková Martina 78

800m

2:07,46 Hoppová Renata 76

2:12,82 Šimková Helena 78

2:22,81 Cidlinská Ivana 77

1000m

2:44,3 Hoppová Renata 76

3:11,04 Cidlinská Ivana 77

3000m

9:48,26 Hoppová Renata 76

10:24,76 Šimková Helena 78

10:57,40 Cidlinská Ivana 77

11:14,70 Hanzálková Martina 78

12:37,4 Šandová Irena 57

5000m

20:22,43 Hanzálková Martina 78

50m př.

8,9h Balíková Eva 76

100m př.

18,3 Hoppová Renata 76

20,67 Balíková Eva 76

400m př.

1:09,16 Cidlinská Ivana 77

1:11,08 Šimková Helena 78

výška

155 Balíková Eva 76

137 Hoppová Renata 76

dálka

482 Ženíšková Lucie 75

450 Hoppová Renata 76

trojskok

10,14	Ženišková Lucie	75	60m		
			8,24	Jirkovská Petra	80
oštěp			8,35	Hovorková Veronika	80
47,92	Machová Petra	75	100m		
42,39	Regnerová Marcela	66			
31,95	Ženišková Lucie	75	12,7	Hovorková Veronika	80
31,74	Soumarová Alena	67	12,7	Jirkovská Petra	80
25,77	Hoppová Renata	76	13,0	Švejdová Monika	80

koule

			200m		
11,26	Gažíková Gabriela	76	26,8	Hovorková Veronika	80
10,29	Soumarová Alena	67	26,9	Jirkovská Petra	80
10,26	Ženišková Lucie	75			
8,27	Hoppová Renata	76	300m		

kladivo

			42,9	Hovorková Veronika	80
			44,2	Jirkovská Petra	80
25,54	Gažíková Gabriela	76			
24,68	Machová Petra	75	400m		

disk

			58,18	Hovorková Veronika	80
35,07	Gažíková Gabriela	76	500m		
34,38	Machová Petra	75			
			1:18,5	Hovorková Veronika	80

sedmiboj

			600m		
3721b.	Hoppová Renata	76			
	(18,3-137-8,27-27,9-450-25,77-2:11,4)		1:44,2	Hovorková Veronika	80

4x100m

			800m		
52,88	Dynybylová, Macková, Hovorková, Jirkovská		2:26,1	Hovorková Veronika	80
53,65	Hovorková, Šimková, Cidlinská, Hoppová		100m př.		
			18,2	Hovorková Veronika	80

4x400m

			300m př.		
4:21,98	Hovorková, Hanzálková, Cidlinská, Šimková		48,49	Hovorková Veronika	80
4:26,97	Dynybylová, Kubelková, Jirkovská, Hovorková		400m př.		
			1:07,52	Hovorková Veronika	80

Juniorky

			3km chůze		
			18:03,17h	Zedníková Iveta	80
50m					
6,8h	Jirkovská Petra	80			

dálka			400m		
496	Švejdová Monika	80	1:03,3	Jenešová Barbora	82
			1:05,1h	Bílá Kateřina	82
koule			1:08,9	Zedníková Martina	82
			1:10,3	Glaserová Barbora	82
7,75	Košková Pavlína	80	1:12,1	Kubelková Kateřina	81
sprinterský trojboj			500m		
2233b.	Jirkovská Petra (8,24-13,09-27,11)	80	1:23,8	Jenešová Barbora	82
2076b.	Hovorková Veronika (8,35-13,58-27,62)	80	600m		
			1:50,7	Jenešová Barbora	82
<u>Dorostenky</u>			800m		
50m			2:30,6	Jenešová Barbora	82
			2:32,0	Kubelková Kateřina	81
7,0h	Chocholová Alena	82	2:38,5	Zedníková Martina	82
7,2h	Glaserová Barbora	82	3:03,9	Podlešáková Michaela	82
7,3h	Gallistlová Eva	82	3:04,3	Müllerová Andrea	82
60m			1000m		
8,4	Glaserová Barbora	82	3:11,55	Jenešová Barbora	82
8,4	Suchá Věra	81	3:24,06	Zedníková Martina	82
8,9	Bendová Barbora	82	1500m		
9,1	Bednářová Helena	82	5:07,85	Jenešová Barbora	82
9,2	Nymburská Kateřina	82	5:08,75	Zedníková Martina	82
9,3	Podlešáková Michaela	82	míle		
100m			5:41,5	Zedníková Martina	82
13,3	Bílá Kateřina	82	3000m		
13,4	Suchá Věra	81	11:17,90h	Jenešová Barbora	82
13,6	Glaserová Barbora	82	11:34,74	Zedníková Martina	82
14,5	Nymburská Kateřina	82	5000m		
150m			20:45,46	Zedníková Martina	82
21,7	Gallistlová Eva	82	21:57,55	Jenešová Barbora	82
22,2	Bendová Barbora	82	50m př.		
22,6	Švimberská Gabriela	82	9,1h	Procházková Hana	82
23,2	Müllerová Andrea	82	400m př.		
200m			1:19,0	Bílá Kateřina	82
29,3	Glaserová Barbora	82			
30,0	Gallistlová Eva	82			
300m					
47,5h	Gallistlová Eva	82			

výška		
155	Felcmanová Kateřina	82
151	Procházková Hana	82
140h	Švimberská Kateřina	82
135	Bílá Kateřina	82
130	Jenešová Barbora	82

dálka		
537	Suchá Věra	81
440	Jenešová Barbora	82
432	Švimberská Gabriela	82
422	Bednářová Helena	82
414	Bendová Barbora	82
404	Glaserová Barbora	82
335	Kubelková Kateřina	81

trojskok		
11,35h	Suchá Věra	81
9,47	Felcmanová Kateřina	82

oštěp		
24,80	Převrátilová Martina	82
23,67	Suchá Věra	81
20,87	Podlešáková Michaela	82

koule 3kg		
12,14	Suchá Věra	81
8,98	Glaserová Barbora	82
8,16	Podlešáková Michaela	82
7,40	Švimberská Gabriela	82
7,23	Müllerová Andrea	82

koule 4kg		
10,36	Suchá Věra	81
8,80	Felcmanová Kateřina	82
6,37	Adámková Dagmar	82

disk		
22,30	Suchá Věra	81
18,52	Převrátilová Martina	82
17,05	Kubelková Kateřina	81
15,38	Adámková Dagmar	82

4x60m		
34,2	Glaserová, Bendová, Bednářová, Macková	

4x100m		
57,04	Bílá, Jenešová, Koubková, Zedníková	

Žákyně starší

50m		
6,8h	Březinová Barbora	84
7,1h	Macková Daniela	84
8,2 h	Zatloukalová Anna	

60m		
7,8	Březinová Barbora	84
8,2	Felixová Lenka	83
8,4	Součková Barbora	84
8,66	Macková Daniela	84
8,6	Kuberová Iveta	83
8,7	Tichá Václava	83
9,12	Trumpusová Daniela	83
9,1	Moosová Ivana	84
9,2	Kolaříková Anna	84
9,2	Koubská Daniela	83
9,2	Ulrichová Erika	83
9,3	Lapšanská Veronika	84
9,3	Molnárová Jana	84
9,4	Bejlková Alžběta	83
9,4	Nymburská Kateřina	84
9,5	Pokorná Michaela	84
9,6	Randová Gabriela	83

100m		
13,09	Březinová Barbora	84

150m		
20,3	Macková Daniela	84
20,88	Březinová Barbora	84
21,6	Součková Barbora	84
22,4h	Tichá Václava	84
22,5	Koubská Daniela	83
22,6	Kohelová Jana	83
23,2	Hozmanová Vlasta	84
23,2	Šemberová Andrea	83
23,2	Trumpusová Daniela	83
23,3	Molnárová Jana	84
23,3	Ulrichová Erika	83
23,9h	Zatloukalová Anna	
24,0	Pácalová Simona	84

200m		
28,59	Březinová Barbora	84

30,4	Kohelová Jana	83	výška		
300m			145	Němcová Anna	84
			144	Beranová Pavlína	84
47,3	Beranová Pavlína	84	140	Bejlková Alžběta	83
48,2h	Barbořáková Sabina	83	135h	Kohelová Jana	83
48,7	Kačerová Hana	83	130	Kolaříková Anna	84
49,5h	Tichá Václava	83	125	Kuberová Iveta	83
50,2	Hozmanová Vlasta	84	120	Böhmová Tereza	83
50,3	Pokorná Michaela	84			
52,9	Pekárková Lenka	84	dálka		
53,7	Hubalová Petra	84	501	Březinová Barbora	84
53,8	Bejlková Alžběta	83	489	Macková Daniela	84
54,5	Molnárová Jana	84	446	Barbořáková Sabina	83
800m			445	Šílová Tereza	83
			438	Součková Barbora	84
2:38,6h	Hozmanová Vlasta	84	436	Trumpusová Daniela	83
2:41,23	Tichá Václava	83	417	Bejlková Alžběta	83
2:43,7	Březinová Barbora	84	406	Tichá Václava	83
2:44,0	Felixová Lenka	83	394	Moosová Ivana	84
2:45,3h	Tluchořová Drahoslava	83	391	Böhmová Tereza	83
2:46,7	Pokorná Michaela	84	385	Koubská Daniela	83
2:46,8	Sabadošová Andrea	83	378	Uhrová Veronika	83
2:55,8	Bejlková Alžběta	83	369	Lapšanská Veronika	84
2:56,4	Koubská Daniela	83	365	Pokorná Michaela	84
2:57,0	Pácalová Simona	84	361	Randová Gabriela	83
2:57,2	Bělohávková Lucie	84	346	Šemberová Andrea	83
2:58,1	Macková Daniela	84	336	Nymburská Kateřina	83
2:58,8h	Beranová Pavlína	84			
3:11,1	Nymburská Kateřina	83	trojskok		
3:34,4	Randová Gabriela	83	10,37h	Březinová Barbora	84
1500m			oštěp		
5:41,7h	Sabadošová Andrea	83	26,19	Neprašová Monika	83
5:42,30	Felixová Lenka	83	22,02	Ticháčková Zuzana	83
5:49,6h	Bělohávková Lucie	84	20,28	Lucová Martina	83
5:54,4	Kohelová Jana	83	20,06	Randová Gabriela	83
5:57,1	Molnárová Jana	84	17,46	Hubalová Petra	84
6:01,84	Pácalová Simona	84	16,24	Kolaříková Anna	84
50m př.			disk		
10,0h	Lucová Martina	83	22,66	Lucová Martina	83
80m př.			18,76	Randová Gabriela	83
			17,80	Neprašová Monika	83
15,65	Kolaříková Anna	84	17,78	Kolaříková Anna	84
16,09	Lucová Martina	83			
18,1	Pácalová Simona	84	míček		
18,3	Molnárová Jana	84	36,0	Bejlková Alžběta	83
200m př.					
39,3	Němcová Anna	84			

koule		
9,89h	Macková Daniela	84
9,58	Ticháčková Zuzana	83
9,34	Barbořáková Sabina	83
9,33	Šilová Tereza	83
9,17	Randová Gabriela	83
8,61	Kuberová Iveta	83
7,93	Hubalová Petra	84
7,75	Lucová Martina	83
7,73	Tichá Václava	83
7,62	Březinová Barbora	84
7,46	Bělohávková Lucie	84
7,37	Krajičková Daniela	84
7,14	Tisoňová Dita	84
7,08	Kačerová Hana	83
6,88	Nymburská Kateřina	84
6,72	Pokorná Michaela	84
6,59	Hozmanová Vlasta	84
6,58	Šemberová Andrea	83
5,97	Bejlková Alžběta	83
5,77	Koubská Daniela	83
5,02	Suchánková Monika	83

sprinterský trojboj

1973b.	Březinová Barbora	84
	(8,46-13,55-28,59)	

sokolský čtyřboj (60-dá-ko-800)

2090b.	Březinová Barbora	84
	(8,2-465-7,62-2:43,7)	
1877b.	Macková Daniela	84
	(8,7-456-9,06-2:58,1)	
1437b.	Pokorná Michaela	84
	(9,5-365-6,72-2:46,7)	
1426b.	Suchánková Monika	83
	(8,5-411-5,02-3:13,8)	
1397b.	Bejlková Alžběta	83
	(9,4-401-5,97-2:55,8)	
1343b.	Koubská Daniela	83
	(9,4-385-5,77-2:56,4)	
1181b.	Nymburská Kateřina	83
	(9,4-366-6,88-3:11,1)	
1146b.	Randová Gabriela	83
	(9,6-361-8,57-3:33,4)	

4x60m

34,49	Součková, Trumpusová, Tichá, Březinová
34,7	Tichá, Lapšanská, Kuberová, Felixová
35,7	Felixová, Součková, Tichá, Trumpusová

35,8	Beranová, Kolaříková, Neprašová, Kohelová
37,4	Šemberová, Ulrichová, Lapšanská, Böhmová

Žákyně mladší

50m

9,2	Motáková Katka	89
9,3	Bejdová Petra	
9,3	Klímová Veronika	
9,3	Holubová Valča	88
9,4	Hovorková Jitka	88
9,9	Tučková Klára	90
10,3	Darebná Vráťa	89
10,3	Fliegerová Nikol	89
10,5	Kubizňáková Šárka	89
11,6	Rolková Markéta	89
12,3	Holubová Bětuška	91

60m

8,4	Jirkovská Lucie	85
8,6	Melicharová	
8,6	Šplíchalová Kateřina	85
8,8	Douděrová Veronika	85
8,8	Králová Zuzana	85
8,8	Taucová Markéta	85
8,9	Jenešová Kateřina	85
9,1	Holanová Andrea	85
9,3	Hargašová Martina	85
9,3	Sixtová Veronika	85
9,4	Poláčková Kateřina	85
9,5	Bajerová Kateřina	85
9,5	Casková Denisa	86
9,6	Bělinová	87
9,6	Kabátová Jana	86
9,6	Výšková Markéta	85
9,7	Součková Daniela	86
9,8	Konvalinková Tereza	86
9,9	Fajtová Alena	86
9,9	Lancová Renata	86
10,0	Michálková Barbora	86
10,1	Jelínková Tereza	85
10,2	Krupková	
10,3	Dubnická	
10,4	Nouzáková Kateřina	85
11,3	Pražáková	

150m

21,8	Jirkovská Lucie	85
22,0	Douděrová Veronika	85
22,0	Jenešová Kateřina	85
22,0	Šplíchalová Kateřina	85

22,7	Konvalinková Tereza	86	600m		
23,03	Králová Zuzana	85			
22,9	Sixtová Veronika	85	1:56,1	Sixtová Veronika	85
23,0	Hargašová Martina	85	2:01,9	Douděrová Veronika	86
23,7	Poláčková Kateřina	85	2:05,9	Dvořáková Jana	85
23,8	Kabátová Jana	86	2:07,6	Hargašová Martina	85
23,9	Součková Daniela	86	2:10,9	Kabátová Jana	85
24,1	Fillová Tereza	85			
24,26	Holanová Andrea	85	800m		
24,3	Volejníková Lenka	86			
24,5	Výšková Markéta	85	2:35,02	Šplichalová Kateřina	85
24,6	Dvořáková Jana	85	2:39,5	Jenešová Kateřina	85
24,6	Fajtová Alena	86	2:41,33	Sixtová Veronika	85
24,6	Lancová Renata	86	2:52,8h	Hoffmanová Eva	86
25,2	Jelínková Tereza	85	2:54,5	Hodanová Lenka	87
26,0	Casková Denisa	86	2:55,9	Novotná	
26,0	Michálková Barbora	86	2:56,2	Douděrová Veronika	86
26,2	Nouzáková Kateřina	85	2:56,8	Lancová Renata	86
27,7	Jarošová		2:58,0	Volejníková Lenka	86
28,3	Nekovářová Věra		3:08,4	Vašků	
300m			3:08,8	Jirkovská Lucie	85
			3:09,5	Hargašová Martina	85
54,3	Douděrová Veronika	86	3:15,8	Casková Denisa	86
54,8	Hargašová Martina	85	3:16,9	Michálková Barbora	86
55,8	Lancová Renata	86	3:19,6	Bajerová Kateřina	85
56,5	Kabátová Jana	86	1500m		
56,9	Konvalinková Tereza	86			
57,3	Volejníková Lenka	86	5:36,60	Jenešová Kateřina	85
59,2	Michálková Barbora	86	6:17,5h	Výšková Markéta	85
62,2	Casková Denisa	86	6:20,4	Volejníková Lenka	86
62,2	Součková Daniela	86	6:23,5	Casková Denisa	86
62,4	Nouzáková Kateřina	85	6:26,9	Dvořáková Jana	85
63,1	Jelínková Tereza	85			
63,3	Motáková Katka	89	50m př.		
63,6	Holubová Valča	88			
65,1	Hovorková Jitka	88	10,2h	Sixtová Veronika	85
65,3	Tučková Klára	90	10,4h	Poláčková Kateřina	85
66,8	Bejdová Petra				
73,6	Nekovářová Věra		60m př.		
75,6	Darebná Vráťa	89			
75,9	Fliegerová Nikol	89	10,9	Sixtová Veronika	85
78,9	Kubizňáková Šárka	90	11,7	Poláčková Kateřina	85
86,3	Klímová Veronika	89	12,8	Michálková Barbora	86
86,5	Holubová Bětuška	91	13,0	Výšková Markéta	85
92,1	Rolková Markéta	91	13,1	Bajerová Kateřina	85
			13,2	Součková Daniela	86
500m			14,3	Casková Denisa	86
			výška		
1:39,5	Holečková Dana	86	138	Jirkovská Lucie	85
1:46,8	Svobodová Tereza	86	130	Jenešová Kateřina	85
1:47,2	Lancová Renata	86	130	Králová Zuzana	85
1:49,6	Jarošová Tereza	85	125	Fajtová Alena	86
1:59,3	Casková Denisa	86	125	Poláčková Kateřina	85
2:05,5	Nouzáková Kateřina	85			

125	Sixtová Veronika	85	30,64	Taucová Markéta	85
120	Hotovcová Pavlína	85	29,55	Fillová Tereza	85
120	Volejníková Lenka	86	27,61	Jirkovská Lucie	85
110	Bajerová Kateřina	85	27,24	Sixtová Veronika	85
110	Michálková Barbora	86	27,00	Lancová Renata	86
110	Vaňková		26,79	Kabátová Jana	86
100	Gemberská		26,74	Jarošová Tereza	86
			26,00	Konvalinková Tereza	86
			24,37	Douděrová Veronika	85

dálka

464	Poláčková Kateřina	85	4x60m		
437	Jenešová Kateřina	85			
432	Holanová Andrea	85	34,5	Douděrová, Jenešová,	
423	Douděrová Veronika	85		Taucová, Králová	
420	Melicharová		34,9	Jirkovská, Douděrová,	
412	Šplíchalová Kateřina	85		Poláčková, Sixtová	
404	Jirkovská Lucie	85	35,1	Šplíchalová, Melicharová,	
397	Sixstová Veronika	85		Poláčková, Jirkovská	
393	Králová Zuzana	85	35,2	Douděrová, Jirkovská,	
390	Hargašová Martina	85		Sixtová, Holanová	
384	Volejníková Lenka	86	35,5	Douděrová, Jirkovská,	
382	Bajerová Kateřina	85		Poláčková, Holanová	
382	Součková Daniela	86	36,2	Kolín A Kolín	
354	Michálková Barbora	86	36,3	Šplíchalová, Jenešová,	
353	Pražáková			Sixtová, Hargašová	
349	Dvořáková Jana	85			
345	Fajtová Alena	86	36,6	Bajerová, Hargašová,	
340	Novotná			Holanová, Kabátová	
326	Dubnická		36,9	Volejníková, Hargašová,	
312	Krupková			Sixtová, Douděrová	
300	Synková		37,2	Bajerová, Součková,	
296	Nouzáková Kateřina	85		Volejníková, Hargašová	
			37,3	Hotovcová, Sixtová,	
				Holanová, Michálková	
			37,7	Fajtová, Lancová,	
				Michálková, Konvalinková	

koule

8,30	Hargašová Martina	86			
8,24	Bajerová Kateřina	85			
7,22	Jenešová Kateřina	85			
6,99	Konvalinková Tereza	86			
6,44	Jarošová Tereza	86			
6,34	Poláčková Kateřina	85			
6,15	Fajtová Alena	86			
6,13	Kropáčková Jitka	86			
5,88	Fillová Tereza	85			
4,70	Nouzáková Kateřina	85			

míčec

45,71	Hotovcová Pavlína	85			
44,14	Bajerová Kateřina	85			
38,49	Volejníková Lenka	86			
37,43	Kropáčková Jitka	86			
33,86	Jenešová Kateřina	85			
33,45	Michálková Barbora	86			
33,00	Synková				
31,47	Hargašová Martina	85			

sokolský čtyřboj (60-dá-mí-800)

1755b.	Jenešová Kateřina	85	(8,9-437-33,86-2:42,2)
1447b.	Sixtová Veronika	85	(9,3-391-27,24-2:44,5)
1381b.	Douděrová Veronika	86	(8,9-387-24,37-2:56,2)
1343b.	Jirkovská Lucie	85	(8,9-404-27,61-3:08,8)
1254b.	Hargašová Martina	85	(9,3-390-31,47-3:09,5)
1238b.	Bajerová Kateřina	85	(9,5-382-41,61-3:19,6)
993b.	Michálková Barbora	86	(10,0-354-33,10-3:16,9)